

NÉPLAP

VII. évfolyam, 198. szám.

ÁRA 50 FILLER

Szombat, 1950 augusztus 26.

A MAI SZÁMUNKBÓL:

Hajdú-Bihar megye békevédelmi bizottságának távirata a Biztonsági Tanácshoz (3. oldal). Látogatás a Buzgonyi-kolhozban (5. oldal). Meg kell javítani a vállalatvezetést a Cementipari NV-nél (3. oldal).

Már 336 millió ember írta alá a stockholmi békefelhívást

Az Izvesztija a „Népek hatalmas békemozgalma” c. vezércikkében megállapítja, hogy a Béke Híve! II. Világkongresszusának összehívását minden jóakarátú ember nagy lelkesedéssel fogadta, mert az napjaink legéletbevágóbb problémájával, a béke megvédésével és a háborús veszély elhárításának kérdésével foglalkozik. Különösen fontos ez ma, amikor a háborús gyújtogatók Koreában már a nyílt agressziós cselekedetekre tértek át.

A vezércikk ezután megállapítja, hogy a nemzetközi jog szabályait és az emberiség elveit dur-

ván megsértő gaztettekért kizárólag az amerikai kormányt terheli a felelősség, majd rámutat, hogy az amerikai agresszió útjában a béke hívei hatalmas mozgalmában egyesült népek kemény, szilárd akarata áll. Világosan mutatja ezt az a tény, hogy már eddig 336 millió ember írta alá az atomfegyver betiltását követelő felhívást.

A béke nagy zászlóvivője, Sztálin elvtárs által vezetett békeféltő erők napról-napra nőnek és meg tudják fékezni a háború gyújtogatóit. A népek egységei elhatározásukban, hogy megvédik a béke szent ügyét — fejeződik be a vezércikk.

Visinszkij üdvözlőtávirata Ana Paukerhez, Románia felszabadulásának 6. évfordulója alkalmából

Ana Pauker, a Román Népköztársaság külügyminisztere a következő táviratot kapta A. I. Visinszkijtól, a Szovjetunió külügyminiszterétől:

— Kérem, fogadja jókívánságaimat a Román Népköztársaság

nemzeti ünnepe alkalmából. Azt a meggyőződésemet fejezem ki, hogy a szovjet és a román népek közötti szövetség és barátság általánosan erősebbé válik a jövőben is országaink és az általános béke ügyének javára.

A Román Népköztársaság vezetői üdvözlők Sztálin generalisszimust Románia felszabadításának 6. évfordulója alkalmából

Gheorgiu Dej elvtárs, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának főtávirata és dr. Petru Groza a Román Népköztársaság minisztertanácsának elnöke a következő táviratot intézték Ioszif Visszarionovics Sztálin elvtárhoz:

— Romániának a győzedelmes Szovjet Hadsereg által történt felszabadítása hatodik évfordulója alkalmából a Román Munkáspárt Központi Bizottsága és a Román Népköztársaság kormánya tolmácsolja Önnek, kedves Sztálin elvtárs, a világ dolgozó lángezü tanítójának, országunk felszabadítójának, azt a meleg szeretet és határtalan hálát, amelyet népünk Ön iránt érez.

— A Román Munkáspárt Központi Bizottsága és a Román Népköztársaság kormánya hazánk felszabadítóját és támogatóját üdvözlöi Önben, azt az embert, aki megnyitotta a boldogság útját, amelyen a román nép előre halad. Romániának a dicsőséges Szovjet Hadsereg által, az Ön parancsnoksága alatt történt felszabadítása lehetővé tette a dolgozó nép számára, hogy megszabadítsa országunkat az imperializmus láncától és történelmében első ízben megvalósítsa a haza valódi függetlenségét és szuverenitását, megteremtse a népi demokrácia rendszerét és

hozzálásson a szocializmus építéséhez.

A Román Népköztársaság dolgozó népe, amely az eredmények egész sorát érte már el, a haza megerősítése és fejlesztése terén, tudja, hogy a szocializmus építésének lehetőségét az imperialisták ellen folytatott békevédelmi politika biztosítja számára.

— Románia dolgozó népe büszke, hogy résztvehet a békéért vívott nemes harcban, a béke és demokrácia nagy táborában, amelyet az Ön vezetésével a

A vasárnapi népnevelőnapon a megye dolgozó parasztságának újabb ezrei lépnek a TSZCS-kbe

Egymásután érkeznek a hírek a megye minden részéről: a polgári járásban tegnap újabb 18 dolgozó paraszt lépett a tszcs-be, 59 hold földdel. Közülük négy középparaszt.

A kabai „Dózsa”-ba 2-en léptek be, Nánáson eddig 32 új tag van. A nánási szövetkezet egyik újonnan belépett tagja, Acs Sándor már egymaga 7 új tagot beszervezett.

Hajdúhadházon 8-an léptek be az elmúlt napon.

A dolgozó kis- és középparasztok, lízei, száai, ezrei szaggatják szét a köteleket, melyek őket a magángazdálkodáshoz kötötték. Száguldanak a hírek; már ebben a községben is, abban is beléptek 20-an, 40-en, belépett a falu egynegyede. S akik még ingadoznak, de hallják, hogy már ez az ismerős is, az is belépett, nem tévováznak, hanem belépnek és másnap már ők mennek a még ingadozókat, egyhelyben topogókat meggyőzni.

Ugy, mint Péter József 12 holdas szoboszlói középparaszt, aki a „Vörös Csillag”-ba lépett be minden szerszámjával, földjével együtt, már most bement maga is és minden napját a szövetkezetben dolgozza le.

Más ott az ize a munkának. Járta-ban-keltében (sőt most már terv-

szerűen, irányítottan is) elmondja a szövetkezeteknél maradt dolgozó parasztoknak, hogy milyen nagy erő a szövetkezet. „A kisparcella idejélmultságát, maradiságát, kilátástalanságát, innen látja meg az ember teljes egészében. Amikor fölé emelkedik a magángazdálkodásnak.”

Ujlikon Rápási József 19 holdas dolgozó paraszt, amikor belépett azt mondta, hogy nem tudta eddig, miért értékeli nagyobbra a szövetkezeti tagot. Most látja,

hogy azért, mert azok magasabbrendű munkát végeznek. S most, hogy belépett, ő is a szövetkezeti tagokkal egysorba kerül.

Talán még az Alkotmány ünnepét megelőző napokban sem csapott olyan magasra a szövetkezeti akarás hulláma, mint ezekben a mostani napokban, mint az előttünk álló vasárnapi ünnepségre készülési folyamán.

Gerő elvtárs beszéde és

A Szovjetunióból hazatért parasztküldöttek felhívása,

hogy az egyénileg dolgozók az ő példájukon lépjenek a szövetkezetbe, újabb lendületet adott a szövetkezeti mozgalom rohamos növekedésének.

Gerő elvtárs azt mondta, hogy el fog jönni az idő, amikor lesznek nekünk szocialista községeink, járásaink, megyeink és lesz szocialista mezőgazdaságunk is. A szocializmust valamennyien (az egyénileg dolgozó parasztok is) akarjuk és most az a cél, hogy a szocialista jellegű községeink, járásaink, de az egész Hajdú-Bihar megye mi-

nél jobban megközelítse. Ezen a téren egyelőre a püspök-ladányi járás van legelől.

A nádudvari „Lenin”, „Dózsa” és „Táncsics” csoportokba a legfrissebb jelentések szerint 19-en léptek be a napokban. A vasárnapi ünnepély óta. Nádudvaron a géppalomás dolgozó is teljes aktivitással részt vesznek a szövetkezeti népnevelési munkájában. A vontatókon tegnap 20 géppalomás népnevelő járta a határt. Eddig a község összes termelőcsoportjába 182-en léptek be.

Egyedül az Alkotmány ünnepén 65 új belépő volt

Azóta újabb 17 dolgozó paraszt választotta a szövetkezés útját, köztük Erdei Sándor 24 holdas középparaszt is.

A nádudvari nagyon készülnek a vasárnapi népnevelőnapra. Már kitervezték, hogy ezen a napon egyszerre 170 népnevelő fogja bejárni az egész községet.

Ebbe a népnevelőmunkába bevonták az állami gazdaság dolgozóit is. A ladányi „Ifjú Garda” tszcs tagsága is

szervezet irányításával. A legjobb népnevelőket.

A szövetkezeti felvilágosító munka során népnevelőink nagyszerű tapasztalatokra tettek szert. A szövetkezeti mozgalom megerősítéséért folyó harc megedzette népnevelőinket és nagymértékben megnövelte eredményt hozó tapasztalataikat. A békékeresési járás egyik szövetkezetében például a népnevelők

egy középparaszt lányt meghívtak egy-két napi munkára a tszcs-be.

Az eredmény az lett, hogy a lány apját is meggyőzte (pedig azelőtt ő sem volt szíves hívni a szövetkezeti munkának) és az egész család belépett a szövetkezetbe.

Felismerte a dolgozó parasztlány, hogy egyedül verni a sovány kis földet a kapával, sokkal sikertelenebb (sőt egyenesen reménytelen), mint a szövetkezetben a vidám és gazdag termést eredményező brigád-munka.

A dolgozó kis- és középparasztok egyre tisztábban beériknek az egész mezőgazdaságot magasba lendítő szövetkezeti életbe s mind többen lesznek, akik saját belépésükkel is elő akarják mozdítani a szocialista mezőgazdaság megerősítését.

A vasárnapi népnevelőnapon pedig újabb százak, ezrek fogják a megye falusi dolgozóit közül az élet új, szebb útjára lépni.

Bács-Kiskun és Borsod-Abaúj-Zemplén megye is megkapta a kétszeres „C” örlési kedvezményt

Hajdú, Békés, Szolnok és Heves megye után Bács-Kiskun, valamint Borsod-Abaúj-Zemplén megye dolgozó parasztsága az „A” és „B” vetélt jegyre előírt beadási kötelezettség teljesítésén túlmenően ugyancsak beadta az egész évi „C” kenyérgabona előirányzatát.

A minisztertanács felhatalmazása alapján a belkereskedelmi miniszter

Bács-Kiskun, valamint Borsod-Abaúj-Zemplén megye területére is kiterjesztette a Hajdú, Békés, Szolnok és Heves megye részére adott „C” örlési kedvezményt s ezért ennek megfelelően a „C” gabona után járó fejadagon felül vámörleési kedvezményt ezekben a vármegyékben is a jelenleginek kétszeresére emelte fel.

Je Csien-Jin tábornok nyilatkozata angol katonák sorozatos határsértéseiről Kínában

Je-Csien-Jin tábornok, a Kínai Népköztársaság kvantungi tartományának elnöke és a kvantungi néphadsereg parancsnoka nyilatkozata szerint augusztus 17-én egy brit hadihajó behatolt kínai vizekre, majd több, mint 20 ágyú lövést adott le a partmenti kínai csapatokra.

A brit hadihajóknak nem ez az első provokációja — hangzik a nyilatkozat — és összefügg a Hongkongban állomásozó brit légi és szárazföldi haderőknek Kína ellen irányuló provokációival.

Augusztus 2-6 között brit repülőgépek ismételen berepültek

Kína légterébe, ahol felderítéseket végeztek.

Július 27-én teljesen felfegyverzett brit katonák — irányítással, látszóval és térképpel felszerelve behatoltak Kína területére.

Mindez azt mutatja, hogy a hongkongi brit hatóságok és katonai alakulatok törvénytelen, önkényes határsértési cselekedetek láncolatát követik el. Ezek a provokációk részei a kínai szuverenitásra való beavatkozás tervének, amelyek következményeiért a brit hatóságoknak kell viselniük minden felelősséget — fejeződik be a nyilatkozat.

Az USA Koreában nemzetközi bűncselekményt követ el

Egyre erősödik a haladó világ tiltakozása az USA koreai támadása ellen

A népek tiltakozása az USA véres koreai beavatkozása és légi banditátámadásai ellen egyre jobban kiszélesedik. A Biztonsági Tanácshoz ezrével érkeznek a levelek és táviratok, amelyek a terrortámadások azonnali megszüntetését és az amerikai haderők Koreából való kivonását követelik.

A phenjani rádió jelentése szerint már több mint ötmillió koreai írta alá azt a felhívást, amely az amerikai csapatok azonnali kivonását és a koreai nép tíz legfőbb árulójának bíróság elé állítását követeli. A felhívást a nép ódalára állított volt dél-koreai „nemzetgyűlési” tagok is aláírták. Az aláírásgyűjtés tovább folytatódik.

Csojbaszán marsall, a Mongol Népköztársaság miniszterelnöke táviratot intézett Kim Ir-Szen elvtárhoz. Ebben az egész mongol nép és a kormány nevében mély együttérzést fejezi ki a koreai nép iránt. A mongol nép és a Mongol Népköztársaság kormánya — hangsúlyozza a távirat — szent kötelességének tartja minden eszközzel támogatni a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányát a koreai nép szabadsága és függetlensége végső kivívására irányuló lépéseiben.

Csojbaszán elvtárs közölte Kim Ir-Szen elvtárral, hogy táviratot intézett Malik elvtárhoz, a Biztonsági Tanács elnökéhez és Trygve Liehez, az ENSZ főtitkárához. A Mongol Népköztársaság kormánya a táviratban kifejezte, hogy mély mértékben támogatja azokat a javaslatokat, melyeket a Szovjetunió képviselője a koreai kérdés békés rendezésére tett.

Az amerikaiak légi terrorja feletti felháborodás egyre nagyobb hullámokat ver a Német Demokratikus Köztársaságban is. A Német-Szovjet Baráti Társaság tiltakozó táviratot intézett a Biztonsági Tanácshoz, ebben felhívja, tegyen cselekedetet a haladó emberiség követeléseinek és ítéletei az amerikaiak koreai beavatkozását. A távirat egyben hatékony intézkedéseket követel az atomfegyver alkalmazásának megakadályozására.

A Takunpao című kínai lap vezércikkében ítéli el az amerikai repülőgépek barbár koreai bombázását és felhívja a Biztonsági Tanácsot, vessen véget haláldeklarációjának az állapotoknak. A vezércikk az amerikaiak koreai cselekményeit a német és japán fasiszták vadállati tetteivel egyenlő nemzetközi bűncselekményeknek nevezi.

Sztaniszlav Neumann csehszlovák író a Rudé Pravo hasábjain nyílt levelet intézett a Biztonsági Tanácshoz. A levél ígéri, hogy az imperialistákat, vigyázzanak, mert az út, amelyet követni próbálnak — a gyilkosság és kannibalizmus útja —, egyenesen az új Nürnberg akasztófalához vezet.

A csehszlovák egyházak képviselői a Biztonsági Tanácshoz intézett távirataikban ugyancsak tiltakozásukat fejezik ki az amerikaiak koreai beavatkozása ellen.

David Mac-Canns, az amerikai haladó ifjúság társelnöke, nyilatkozatot adott.

— A koreai háború kitörése óta — mondotta — az amerikai ifjúság

tudatára ébredt annak, hogy a világháborút meg kell akadályozni. A békealáírásoknak több mint felét a koreai háború kitörése óta gyűjtöttük. Az a tény, hogy a ko-

real háború kezdete óta behívott ifjúság 25 százaléka nem adott választ a toborzó központok felhívására, figyelmeztetés a Wall Street washingtoni képviselői re.

Csu-En-Laj távirata Malikhoz és Trygve Liehez

Csu En-Laj, a Kínai Népköztársaság népi kormányának külügyminisztere augusztus 21-én táviratot intézett az ENSZ Biztonsági Tanácsához.

A távirat leszögezi, hogy Truman július 27-én ismertette az Egyesült Államok határozatát: az USA fegyveres erővel akadályozza meg azt, hogy Formozát a kínai néphadsereg felszabadítsa. Az amerikaiakkal szemben az ENSZ Biztonsági Tanácsa a Kínai Népköztársaság területi jogát, — fegyveres erőket szállítottak Kína területére.

Formoza, Kína szerves része — hangoztatja a távirat — a kínai nép nem tűrheti az Egyesült Államok kormányának ezt a fegyveres agresszióját és eltiltást szándéka, hogy felszabadítsa Formozát és a kínai területeket.

Csu En-Laj a Kínai Népköztársaság központi népi kormánya nevében javasolja, hogy a Biztonsági Tanács tegyen intézkedést a betolakodó erők kivonására Formozáról és a Kínához tartozó többi területről.

PÁRTHIR

Augusztus 27-én, vasárnap délután 16—17 óráig a Kossuth rádió hullámhosszán a Szovjetunióban járt parasztküldöttek közül Dögei Imre, a SZÖVETSZ elnöke, Csomor János, Kölked közszékhelyi középvezető és Jancsó Mártonné, Kistormás közszékhelyi parasztasszony

beszél a szovjet kolhozokról és a kolhozparasztról.

A pártszervezetek szervezzék meg a rádióadás csoportos meghallgatását.

Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége, Agit. és Prop. Osztály.

Felhívás a városi, üzemi és falusi pártszervezeteinkhez

Azokban a pártszervezetekben, ahol augusztus 25-ig nem tartottak még taggyűléseket, augusztus 27-től szeptember 3-ig terjedő időtartamban tartassék meg. Politikai pártnapokat pedig szeptember 4-én tartassék meg.

MDP Központi Vezetősége, Párt és Tömegszervezeti Osztály.

Lahaut emlékére nagygyűlést rendeztek Brüsszelben

Szerdán több mint ötezer főből álló tömeg gyűlt össze a Lahaut emlékére Brüsszelben rendezett nagygyűlésen. A nagygyűlésen Lalmand, a Belga Kommunista Párt főtitkára nagyhatású beszédet mondott. A Francia Kommunista Párt Központi Bizottsága nevében Grenier emlékezett meg a nagy békeharorról.

A Szikra új sorozata: A Magyar Dolgozók Pártja pártfőiskolájának előadásai

Az elmélet tisztaságáért vívott harc frontján, a marxizmus-leninizmusnak népi demokráciánk problémáira való alkalmazása terén nagy lépést jelent előre az, hogy a Szikra kiadja a Magyar Dolgozók Pártja vezetőinek a pártfőiskolán megtartott előadásait füzet alakban.

Ma döntő fontosságú kérdés, hogy népi demokráciánk elméleti problémáit tisztán lássuk. Hogy a Bolsevik Párt nagy tapasztalatait megfelelően alkalmazni tudjuk a magyar viszonyokra.

A Magyar Dolgozók Pártja nagy segítséget nyújt a kommunista

és a pártonkivülieknek egyaránt azáltal, hogy Pártunk vezetőinek a két éves pártfőiskolán tartott előadásait az új sorozat révén közzéteszi. A sorozat első száma.

Rákosi elvtárs beszéde a pártfőiskola megnyitására: „Emeljük Pártunk elméleti színvonalát”. A közeli napokban jelenik meg Gerő elvtárs előadása: „A szocializmus építése a népi demokráciák országában, a népi demokrácia gazdaságának problémája”, valamint Révai József elvtárs: „A magyar népi demokrácia jellege és fejlődése” c. előadása.

„Hozzát fordul forró kérésünk a szabadság és a béke nevében”

a halálraítélt görög szabadságharcosok hozzátartozóinak levele Sztálin elvtárhoz

A napokban Sztálin elvtárs nevére levél érkezett a halálraítélt görög szabadságharcosok hozzátartozóitól, anyáktól, feleségeiktől, gyermekeiktől:

„Nagy barátunk, forrón szeretett Sztálin! Ugy fordulunk Hozzát, mint a nagy és hősiesszovjet nép vezetőjéhez, amely nép áldozatokat hozott a világ népeinek szabadságáért, a demokráciáért és a békéért.” — mondja többek között a levél.

„Fiaink nem bűnösök és nem árulók, hős harcossaj nemzeti ellenállásunknak. Olyanok, akik sohasem ijedtek meg a haláltól és szembeérték vele. Olyanok, akik messzehangzónán hirdették meggyőződésüket, olyanok, akik nem

váltják meg életüket árulással, megalkuvással.

A Szovjetunió és a Te segítségével már egyszer megmentette az életnek fiainkat, enélkül már legyilkolták volna őket, mint sok más társukat.

Miattuk fordulunk Hozzát, mint gyermekeink harcainak eszméjéhez, példaképéhez. Kérünk, légy segítségünkre, üzd ki a halált börtönükből!

Hozzát fordul forró kérésünk a szabadság és a béke nevében, avatkozz be, hogy törvényesen szüntessék meg a halálbüntetéseket. Szüntesd meg az állandó hálfélelem. Távolítsák el a halál árnyékát sokezer becsületes görög hazafi fejéről!”

A kujbisevi vízierőmű felépítése újabb hatalmas lépés a természetátalakításának nagy sztálini tervében

A kujbisevi vízierőmű rendkívül nagy jelentőségű a Volgán-túli területek öntözéses földművelésének fejlesztése szempontjából. Az óriási vízierőmű segítségével a kolhozok egymillió hektár földet öntöznek majd meg. A hatalmas vízierőműtelep építése megváltoztatja az egész vidék éghajlati viszonyait.

Az új vízierőközpont öt terület kolhozai többségének vízellátását

biztosítja. Több mint félmillió hektár öntözendő területet bűzavetnek be. Az öntözött földeken a kolhoztagok kerteket és szőlőskerteket létesítenek és növelik az ipari növények vetésterületét. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a Volgán-túli öntözött földeken a búza termése kétszerese az öntözetlen búzaföldek termésének.

Rakétaágyúkat, aknavetőket és más fegyvereket zsákmányolt a gunji csatákban a koreai néphadsereg

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága által kiadott jelentések arról számolnak be, hogy a néphadsereg egységei valamennyi arcvonalon folytatják a kemény harcot az amerikai és a Li Szin-Man csapatok ellen. A néphadseregnek Gunjit felszabadító egységei, visszaverve az ellenség néhány ellentámadását, folytatják előnyomulásukat. A Gunji térségében vívott csatákban a néphadsereg az ellenség több mint kétszáz kaonáját és tisztjét ejtette fogságba. A hadizsákmányok között rakétaágyúkat, aknavetőket, állványos géppuskákat és sok egyéb fegyver szerepel.

A hadjelentések beszámolnak arról, hogy az amerikai légi erők a fronton elszennvedett vereségükért bosszúból folytatja barbár bombatámadásait és Korea békés városainak, valamint falvainak törlődését. Augusztus 23-án a néphadsereg légvédelmi tüzérsége Phenjan térségében leőlt két amerikai vadászgépet.

A Trud csütörtöki számában Volkov alezredes szeméjét közli a koreai hadihelyzetről. Az amerikai légi erők — írja a többi között Volkov alezredes — napokon át bombázta a néphadseregnek a Naktón folyón átkelt egységeit. Az amerikai sajtó „győzelemként” tüntette fel a nagyarányú bombázásokat. A vadászgépek a támadók e téren is vereséget szenvedtek. Külföldi sajtójelentések szerint a néphadsereg egységei szilárdan tartják felvonulási területeiket és két újabb hidifőállást létesítettek Tegutól északra és délre.

Az amerikai katonai vezetők körében a MacArthur vezérkarának napi közleményeiből áradó elcsépt optimizmus ellenére is egyre kevésbé bíznak a koreai intervenció sikerében. Church tábornok, hadosztályparancsnok kijelentette:

A Zeri I Popullit megrázó képet vázol a Tito-banda fasiszta terror uralmáról

A Zeri I Popullit „Tito Jugoszláviája a pusztulás táborába” című cikkében megrázó képet vázol arról, hogyan kínozza, gyilkolja és deportálja Tito fasiszta gestapóklubbja a jugoszláv népet.

— Tito fasiszta Gestapóklubbja — írja a lap — bebörtönzésekkel, gyilkosságokkal és embertelen kínzásokkal akarja megtörni az igaz kommunisták és a becsületes jugoszláv hazafiak tevékeny ellenállását.

A lap felsorolja több személy nevét, akiket az UDB titokzatos módon eltüntetett, mert a Tájékoztató Iroda határozatainak álláspontjára helyezkedtek.

Tito fasiszta-terrorista klikkje hazug propagandával akarja álcázni vandalizmusát, és gangszter tetteit. Megszámlálhatatlan bűntényét és gyilkosságát „titokzatos eltüntetésekkel” próbálja leplezni.

A jugoszláv nép nap-nap után látja eltűnni legjobb fiait, a régi antifasiszta harcosokat, az igazi kommunistákat és a néphez hű hazafiakat.

— A belgrádi terrorista banda — írja végül a lap — minden eszközzel el akarja nyomni a harcosok szavát, amely napról-napra jobban terjed és arra hívja fel a népet, hogy Jugoszláviát visszavigye a Szovjetunió vezetése hatalmas béketáborba.

nem látja a támadás sikeres előszítésének lehetőségét a jövő év tavaszáig, bár az USA már hatvan-hetven ezer embert vetett harcra Koreában. A koreai nép az egész földkerekség egyszerű embereinek támogatására és szolidaritására támaszkodva, kivívja igaz ügyének diadalmát — fejezi be Volkov alezredes.

A New-York Herald Tribune beismerései

London, augusztus 25. A New York Herald Tribune vezércikke írja az amerikai légihaderő által Koreában folytatott tömegbombázásokról:

A washingtoni törvényhozás tagjai éveken át meggyőzőnek tartották azokat a csábító leírásokat az ellenség legyőzésének egyszerű és olcsó módjáról, amelyek szerint: „egyik tonna bombarakományt a másik után dobjuk le több mérföld magasságból, nem törődve azáltal, hogy esik, kit talál, milyen vaktában folyik az egész művelet a nagy magasságból. Szárazföldi és tengeri haderőre nem is lesz többé szükség...” Azonban az a 850 tonna bomba, amelyet az amerikai légierők Vekvató nyugatra 26 négyzetmérföld területre dobtak le, hűt hejét találta a koreai népi haderőnek, amelynek állítólag ott kellett volna lennie. A néphadsereg egyszerűen elvonult a bombázott területről. Ezzel bebizonyosodott, hogy nagy magasságból folyó bombázás nem zavarja a néphadsereg társulását és támadását. Az amerikai néppel ehették, hogy a stratégia bombázás izgalmas és elméletileg olyan pusztító erejű, hogy meg kelene vele nyerni a háborút... — azonban Koreában még sem így történt.

vas

Már csak a nünket a lésztől. meg egyöntetű békevágy dalkozni. vállalatok csoportok talok le gyűlésre hégott.

Készül feliratok már állít npi kö is. Nagy Az úz valamin lesz a v ahol ez imperál Koreától A fev a Petőfi lesz fél szobor a Pártunk tagja m felszólal vezetője It köz je: 8 órán kar. Ho védé m iskola, üzemei Hajdúság gyár. M DISZ. F igazgatós Textily 830 ó

Augusztus 25. A New York Herald Tribune vezércikke írja az amerikai légihaderő által Koreában folytatott tömegbombázásokról:

A washingtoni törvényhozás tagjai éveken át meggyőzőnek tartották azokat a csábító leírásokat az ellenség legyőzésének egyszerű és olcsó módjáról, amelyek szerint: „egyik tonna bombarakományt a másik után dobjuk le több mérföld magasságból, nem törődve azáltal, hogy esik, kit talál, milyen vaktában folyik az egész művelet a nagy magasságból. Szárazföldi és tengeri haderőre nem is lesz többé szükség...” Azonban az a 850 tonna bomba, amelyet az amerikai légierők Vekvató nyugatra 26 négyzetmérföld területre dobtak le, hűt hejét találta a koreai népi haderőnek, amelynek állítólag ott kellett volna lennie. A néphadsereg egyszerűen elvonult a bombázott területről. Ezzel bebizonyosodott, hogy nagy magasságból folyó bombázás nem zavarja a néphadsereg társulását és támadását. Az amerikai néppel ehették, hogy a stratégia bombázás izgalmas és elméletileg olyan pusztító erejű, hogy meg kelene vele nyerni a háborút... — azonban Koreában még sem így történt.

A New York Herald Tribune vezércikke írja az amerikai légihaderő által Koreában folytatott tömegbombázásokról:

A washingtoni törvényhozás tagjai éveken át meggyőzőnek tartották azokat a csábító leírásokat az ellenség legyőzésének egyszerű és olcsó módjáról, amelyek szerint: „egyik tonna bombarakományt a másik után dobjuk le több mérföld magasságból, nem törődve azáltal, hogy esik, kit talál, milyen vaktában folyik az egész művelet a nagy magasságból. Szárazföldi és tengeri haderőre nem is lesz többé szükség...” Azonban az a 850 tonna bomba, amelyet az amerikai légierők Vekvató nyugatra 26 négyzetmérföld területre dobtak le, hűt hejét találta a koreai népi haderőnek, amelynek állítólag ott kellett volna lennie. A néphadsereg egyszerűen elvonult a bombázott területről. Ezzel bebizonyosodott, hogy nagy magasságból folyó bombázás nem zavarja a néphadsereg társulását és támadását. Az amerikai néppel ehették, hogy a stratégia bombázás izgalmas és elméletileg olyan pusztító erejű, hogy meg kelene vele nyerni a háborút... — azonban Koreában még sem így történt.

A Washingtoni törvényhozás tagjai éveken át meggyőzőnek tartották azokat a csábító leírásokat az ellenség legyőzésének egyszerű és olcsó módjáról, amelyek szerint: „egyik tonna bombarakományt a másik után dobjuk le több mérföld magasságból, nem törődve azáltal, hogy esik, kit talál, milyen vaktában folyik az egész művelet a nagy magasságból. Szárazföldi és tengeri haderőre nem is lesz többé szükség...” Azonban az a 850 tonna bomba, amelyet az amerikai légierők Vekvató nyugatra 26 négyzetmérföld területre dobtak le, hűt hejét találta a koreai népi haderőnek, amelynek állítólag ott kellett volna lennie. A néphadsereg egyszerűen elvonult a bombázott területről. Ezzel bebizonyosodott, hogy nagy magasságból folyó bombázás nem zavarja a néphadsereg társulását és támadását. Az amerikai néppel ehették, hogy a stratégia bombázás izgalmas és elméletileg olyan pusztító erejű, hogy meg kelene vele nyerni a háborút... — azonban Koreában még sem így történt.

Mindenki ott lesz a vasárnapi békenagygyűlésen

Már csak egy nap választ el bennünket a vasárnapi békenagygyűléstől, melyen Debrecen dolgozó egyöntetűen kinyilvánítják harcos békevágyukat, így nem is lehet csodálkozni, hogy az üzemekben, a vállalatoknál, termelőszövetkezeti csoportokban a dolgozók és a fiatalok legszívesebben a gyűlésre való készülődés tetőfokára hágott.

Készülnek az új transzparensek, feliratok, a Kossuth-szobor előtt már állítják fel az új tribünt, ünnepi köntöst ötenek a lakóházak is. Nagy ünnepre készül Debrecen. Az üzemek, a külsőség dolgozói, valamint a belváros népe is jelen lesz a vasárnapi békenagygyűlésen. Ahol ezek és tízezrek kiáltják az imperatívuszt felé: El a kezektől Karcától!

A felvonulás 8 óra kezdődik a Petőfi térről, majd a nagygyűlés fél 10 órakor lesz a Kossuth-szobor előtt. Kiss Károly elvtárs, Pártunk Központi Vezetőségének tagja mond ünnepi beszédet, de felszólal a gyűlésen a Békeiroda vezetője is.

Itt közöljük a felvonulás sorrendjét:

8 óra gyűlekeznek: MÁV zenekar, Honvédség, Rendőrség, Államvédelmi Hatóság, egyhónapos pártiskola, Vagongyár, Dohányipari üzemek, Villany, Gáz és Víz NV, Hajdúszék Bőrgyár, Tánácsos Cipőgyár, Magasépítési NV, Úttörők, DISZ, Hajlított Bútorgyár, Erdőgazdálkodás, Benyás harisnyagyár, Textilgyár, Ruhagyár.

8.30 óra gyűlekeznek: Klinikai, Augusztai OTL, Állami kórház, Hejty Vasút, MÁV forgalom, Utépitő NV, városi tanácsok, megyei tanácsok, pénzügyi osztály, Alföldi Nyomda, Kefegyár, Posta I., Posta II., Néplap szerkesztőség, kiadóhivatal, nyomda, MÁV forgalom zenekara, Fűtőház, Pályafenntartás, MÁV igazgatóság, Csokonai Színház, mozik, Gyermekváros, Hortobágy malom, Kőraktár, Nővényező NV, Városi Kertészet, Kenyérgyár, Belváros I., II., III., IV., Igazságügy, pedagógusok.

8.50 óra gyűlekeznek: KIOSZ, KIOSZ, Teherfuvar NV, Állami gépjárműnyelvény, Kiskereskedelmi NV, Népboltok, Itálipari, Baromfi-értékesítő, Serneváli, Vágóhid KV, Húsipari KV, MNDSZ, Rex-gyár, Tűzoltóság, Mentőállomás, Autó- és söffőiskola, Nemzeti Bank, Al-

A Magyar Vöröskereszt megyei titkársága felhívja az összes népességőröket és elsősegélynyújtókat, hogy vasárnap reggel 8 órakor az MNDSZ helyiségében jelenjenek meg.

A téglási DISZ szervezet szerdán este sikeresen adta elő a „Duda Gyuri” című 3 felvonásos színdarabot. Az előadás szép számmal vettek részt a dologidő ellenére is.



BEKE (VOLT APOLLO)
5, 7, 9 óra
1 és 2 forintos helyárakkal
Gyönyörű zene, ének, tánc

Operától a jazzig

DIÓTÓRÓ
BEKE KÖVETEI

METEOR:
Ma: 4, 6, 8 óra

VIGSZINHAZ:
5, 7, 9 óra

Jóreménység
Holland tengerészfilm.

Fáradozásom nem maradt elismerés nélkül

Megyéinkben a begyűjtés sikeréhez sok dolgozó kisparszot hozzájárult kötelezettségének többszörös túlteljesítésével. Ezeket az öntudatos dolgozókat jó munkájukért a nép állama dícsérő oklevéllel tüntette ki.

Telétlenül ízzen részesültek ilyen kitüntetésben s Bőr Ferenc 10 holdas kisparszot az oklevél átvételkor azt mondta: „Nagyon boldognak érzem magam, mert látom, hogy megbecsülik a munkámat és fáradozásom nem maradt elismerés nélkül. Igérem, hogy a jövőben még nagyobb lelkesedéssel dolgozom, hogy ezzel is segítsen országunkat a szocializmus felé vezető úton.”

Meg kell szüntetni az álművésziességet A Művészeti Dolgozók Szakszervezetének értekezlete

A Közgazdasági gimnázium nagytértermében tartották meg a Művészeti Dolgozók Szakszervezete Keletemagyarországi csoportja titkári értekezését. Nagy érdeklődés nyilvánult meg a szakszervezeti tagok részéről és mindvégig lelkes hangulat uralkodott az értekezlet ideje alatt.

Kob József elvtárs, a Művészeti Dolgozók Szakszervezetének főtitkára tartott beszámoló a szakszervezet jelenlegi helyzetéről. Hangsúlyozta, hogy az egyre élesedő osztályharcban a művészeti dolgozóknak is fokozottabban kell venniük részüket a munkából. Sokkal aktívabban dogozzanak munkájukban ne tőrjenek semmiféle oportunitizmus, minden esetben kövessék a Párt politikáját, mely bőkezűen támogatja a művészeket, s melynek révén a művészeti dolgozók ma már megbecsült tagjai az országot építő társadalomnak.

Az egészséges értekezleten felszólalt Kórsos István elvtárs, a Művészeti Dolgozók Szakszervezetének szervezési osztályvezetője is. Elmondta, hogy a szakszervezetek felé hangzott Párbiiratok után meg kell lényegesen javítani a

munkát a művészeket összefogó szakszervezetben is.

— Meg kell szüntetni a művészet területén az álművésziességet, a giccses, harconi kel a szocialista realista kultúráért, a burzsoá ideológia bármilyen formában megnyilvánuló, vagy jelentkező behatásával szemben. Különösen a zene területén vannak még súlyos hibák. Ezen a téren fel kell számolni az úgynevezett „kávészéki cigányzenészkát”, mely sokszor a búsmagyaroskodó nótázgatásokból átszűrött az irrelandizmus hangulataiba is. Harconi kell a kontárak ellen, meg kell szüntetni a tényezőzást is.

Horváth Ferenc elvtárs, a Szakszervezet debreceni titkára, valamint Fozekas Zsuzsa, Spányik Éva, Grimm Béla felszólalásai után az értekezlet résztvevői határozatot hoztak, hogy munkájukat tovább javítva még intenzívebben kapcsolódjanak be a művészeti dolgozók is abba a nagyszerű munkába, mely az ország jövőjének, békéjének, boldogságának érdekében történik. Az értekezlet végén a megjelentek percekig lelkesen ünnepeltek a felszabadítónkat a nagy Szűzint, a Pártot és Rákosi elvtársat.

„Jóreménység”

A „Jóreménység” halászhajó indulásra készen áll a kikötőben. Most jött vissza a javítóműhelyből s Boss a vállalkozó azt állítja, hogy teljesen kifogástalan. De Barend, aki lent járt a hajó aljában és Simon, a részeges öreg hajóács már tudják, hogy a hajó korhadt régi deszka s elviszi az első vihar.

Tudják ezt, de menni kell, hajlja őket a nyomor, hajlja őket a holnapról való félelem s ha mégis meggondolnák magukat ott vannak a rendőrök, akik segítségére vannak Bossnak, hogy még több hasznat tudjon felhajtani és erőszakkal a hajóra viszik a lázadóit. Barend bátyja Geert kemény férfi, nem hajlik meg az erőszak előtt. Bátran szembe kiáltja a kapitalista vállalkozónak:

— Amíg mi kint a tengeren a halállal nézünk szembe éjjel és nappal, addig maga otthon ül a meleg szobában és számolja azt a nyereséget, amelyet rajtunk keres.

— A kockázattal nem számolsz — horkan fel Boss.
— Kockázal? — nevet vissza Geert. — Ki halásza ki a halat a tengerből, kinek a kezét marja fel a só, ki hagyja otthon a családját? S mindez éhbéért a maga vagyonának szaporítására.

Holländer Márta
és
Schwarz Ferenc
folyó hó 27-én, vasárnap déli 1 órakor Hajdúszoboszlón tartják esküvőjüket, melyre rokonaikat és ismerőseiket szeretettel meghívják.
M. K. E. H.

SPORT

Eddig valamennyi női számban a Szovjetunió versenyzői győztek az atlétikai Európa-bajnokságon

Brüsszelben csütörtökön már délelőtti folytatott az atlétikai Európa-bajnokság küzdelmet. Ezen a napon az előfutamonként és döntőben továbbra is igen heves harcot vívtak Európa legjobb atléta. A Szovjetunió versenyzői folytatták kiváló szereplésüket. Különösen a szovjet női atléta tünnek ki, akik eddig valamennyi döntésre került bajnokságban megszerezték az első helyet. A csütörtöki nap részletes eredményei:

NŐI SZÁMOK
Távolugrás: Európa-bajnok: Bogdanova (sz) 528, 2. Lutz (holland) 563, 3. Osterdahl (finn) 555.
Ötpróba: A verseny állása az első három szám után: 1. Tocsenova (sz) 1974 pont, 2. Ben Hamo (francia) 1861, 3. Modrachova (cseszlóvak) 1860.
FÉRFI SZÁMOK
100 m síkfutás: Európa-bajnok Bally (francia) 10,7, 2. Lucchese (olasz) 10,7, 3. Szuharjev (szovjet) 10,7. A végső sorrendet a célfutó előnívása után hirdették ki.
110 m gátfutás: Európa-bajnok: Ma-

rie (francia) 14,6, 2. Lundberg (svéd) 14,7, 3. Hildebrin (angol) 15, 4. Albanese (olasz) 15,1, 5. Omnes (francia) 15,1, 6. Bulancsik (szovjet) 15,2.
Csütörtökön megkezdődött a férfiak dekalion-versenye is. Az eddig lebonyolított 100 m-es síkfutás, tavolugrás, magasugrás, súlydobás, 400 m-es síkfutás után az első között foglalt helyet Clausen (izland), Tandam (svéd), Heinrich (francia), Adamczyk (lengyel) és Volkov (szovjet). A 400 m-es gátfutás előfutamaiból Lunjev, Litujev (szovjet), Xlander (svéd), Filiput (olasz), Elloy (angol), Cros (angol), Johannesen (dán), Scott (angol), Whittle (angol), Dits (belga), Larsson (svéd), Missoni (olasz) került be az elődöntőbe.
A 100 m-es női síkfutás döntőjének a következők lesznek a résztvevői: Duhovics (szovjet), Szecszenova (szovjet), Blankers (holland), Fould (angol) Hay (angol) és Aitelli (francia).
Az 5000 m-es síkfutásban két előfutamot tartottak. Az elsőben a cseszlóvak Zatopek, a másodikban a finn Posti győzött.

Biztos Honvéd győzelmet ígér a vasárnapi mérkőzés

Az előmérkőzésen a Színészek az Ujságírók ellen játszanak

Kettős mérkőzés lesz vasárnap a leninparki Stadionban. Három órakor az Állami Csokonai Színház színészei az Ujságírók ellen mérkőznek, majd utána fél 5 órakor a D. Honvéd csapata NB III.-as bajnoki mérkőzést játszik a Fehérgyarmati FFSZE-vel. A Honvéd biztos győztes a mérkőzésnek. A labdarúgók a csütörtöki edzésen is jó formáról tettek bizonyosságot. Azonban nem szabad lebecsülni ellenfelüket, mert a fehérgyarmatiak az elmúlt vasárnap pontot vettek el Mátészalkától.

Az előmérkőzésen így állnak fel a csapatok: Színészek: Gönczy — T. Szabó, Komlós, Bicskei — Nagy, Boross — Zente, Burcs, Kautzky, Major, Potor. — Ujságírók: Székely — Bartha, Herczegh, Horváth — Csák, Takács — Pálfi dr., Vadas, Oltványi, Reményi, Rácz. A kezdőrugást Spanyik Éva, a színészek sportteljesítője vezti.

KÜZDELEM AZ NB II-BE VALÓ JUTÁSÉRT

Az 1951-es évadban a sakkcsapatbajnokságokban az első helyen végzett csapatok részére körmérkőzéses tornát rendeznek az NB II.-be való jutásért. Debrecenben a Honvéd, Makó, Miskolc és Kecskemét ellen veszi fel a küzdelmet, a győztes a jövő évben tagja lesz az NB II.-es sakkbajnokságnak. A D. Honvéd ma délután 3 órakor és vasárnap délelőtt és délután rendez meg a küzdelmeket a Nagy Sándor-laktanya dísztermében (Péterfia. u. 58.). A körmérkőzés megtekintése teljesen díjtalan.

FELTÜRT A MÁSODIK HELYRE A TBILISZI DINAMÓ!

A szovjet labdarúgó bajnokság újonca: a Tbiliszi Dinamó folytatta siker sorozatát és szerdán Moszkvában a Moszkvai Lokomotívot 2:1-re győzte le. Ezzel elfoglalta a tabella második helyét. A többi mérkőzésen az alábbi eredmények születtek: Kievi Dinamó — Nyeftyanyik 2:3, Moszkvai VVSZ — Leningrádi Zenit 4:0, Sahtyor — Tbiliszi Szpartak 2:0. A bajnokság állása jelenleg a következő:

1. CDKA	27 15 7 2	75:19	43
2. Tbil. Dinamó	30 17 5 8	64:42	39
3. Mo. Dinamó	28 16 5 7	66:30	37
4. Mo. VVSZ	27 16 3 8	57:34	35
5. Le. Dinamó	28 12 9 7	50:31	33
6. Le. Zenit	28 14 4 10	53:50	32
7. Mo. Szpartak	27 12 7 8	55:30	31
8. Krilja Szovj.	28 12 7 9	30:36	31
9. Szt. Sahtyor	29 11 5 13	40:45	27
10. Tbil. Szpartak	28 10 6 12	57:43	26
11. Mo. Torpedó	27 10 6 11	39:46	26
12. Mo. Lokom	28 10 6 12	36:58	26
13. Daugava	27 9 7 11	28:28	25
14. Jer. Dinamó	29 9 7 13	34:46	25
15. Kievi Din.	28 8 8 12	31:41	24
16. Szt. Torpedó	28 7 6 15	21:56	20
17. Mi. Dinamó	27 5 17	38:59	19
18. Harkovi Lok.	28 3 17	21:42	19
19. Nyeftyanyik	28 4 6 18	27:62	14

HAJDÚSZOBOSZLÓN,

Püspökladányban, Kabán, Derecskén, Hajdúnánáson és Berettyóújfaluban vasárnap bonyolították le a DISZ úszóbajnokságokat. Mindenütt nagy tömegeket mozgalt meg a verseny. Ugyancsak vasárnap tartják meg megyénk 30 községében a községek közötti DISZ atlétikai és labdarúgó páros összecsapásokat.

MA DELUTÁN 2 óra kezdettel rendezik meg a DISZ asztalitenisz bajnokságot a D. Lokomotív sportcsarnokában.

MA KETTŐS NB I.-es mérkőzés lesz Budapest. A Vasas a Postással, a Dózsa az Előrével játszik. A Vasas és a Dózsa a találkozó esélyesei.

MA FÉL 5 órakor a D. Lokomotív pályán játszik le a Járomújváti NV és a Fűtőház Béke Kupa mérkőzést.

A KEZILABDA szakosztályvezetők hétfőn este fél 8 órakor a sorsolás megeljesítése végett jelennek meg a sport hivatalban.

A DISZ KÉZILABDABAJNOKSÁG

során ma a következő mérkőzéseket játszzák le:
3.25: D. MEMOSZ—D. EDOSZ, női.
4:4: Betű—Hajlított Bútorgyár, férfi.
4.35: Hajlított Bútorgyár—Svetits gimn., női. — 5: D. Honvéd—Állami ipari, női. — 5.25: Gépipari gimn.—D. Honvéd, férfi. — 6: MIVET—Betű, női. — 6.30: D. MEMOSZ—Járomújváti NV, férfi. — 7: Állami ipari—Svetits gimn., női. — 7.25: Gépipari gimn.—Járomújváti NV, férfi. — 8: MEMOSZ—Révai gimn., férfi. — 8.35: Textil—Járomújváti NV, férfi.

KÉZILABDA JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS

vasárnapi NB II.-es mérkőzésekre: D. MEMOSZ-pálya, 10 óra: D. MEMOSZ—Misk. Lokomotív: Korponai Bokor, Ludmány.

Püspökladányi VSK—D. Lokomotív, férfi: Wrany (Huszár). — Püspökladányi VSK—D. EDOSZ, női: Wrany (Huszár).

Bp. Athenaeum—Bp. Fegyvergyár, férfi: Szolnok.

Szolnoki Lokomotív—Makói VSK, férfi: Kalas.

NAGY AZ OPTIMIZMUS BERETTYÓUJFALUBAN A VASÁRNAPI MÉRKŐZÉS ELŐTT

Komoly kétkapus edzéssel készült a B. Határőrség a D. Előre elleni mérkőzésre. A Bnagybajomi MASZOLAJ volt az edzőtárs, s a vendégeket 4:0-as vereséggel földtek haza az újfalusi labdarúgók. Katona (2, egyet 11-esből), Kiss és Keszttyús lökték a gólokat. Kiténtek: Piskolti, Végh, Tasnádi, Daróczy, Kádár II., Katona és Keszttyús. III. Papp, Erdel, Fülöp, Kormos Polyvács és Bagdi.

Vasárnapra előreláthatólag így áll fel a B. Határőrség: Piskolti — Szabó (Végh), Mészáros, Tasnádi — Kádár II., Daróczy — Kiss, Szökös, Sági, Katona, Keszttyús. Nagy a játékosok és a szurkolók között a bizalom. Vasárnapra biztos győzelmet várnak a D. Előre ellen.

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondom köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kártársaknak, akik felejtethetetlen jó férjem temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek.
Évo. Bartha Istvánné és gyermekei

A vállalatvezetés megjavítása biztosítja az új norma és a terv győzelmét a Cementipari NV-nél

Hosszú hetek előkészítő munkája után hétfőn reggel bevezették az új normát a Cementipari NV-nél. Az üzem dolgozói már a minisztertanács rendelkezésének megjelenése napján nagy figyelemmel tanulmányozták a határozatot. Még a délelőtti folyamán megbeszélgettek egymás között a bevezetés és a normarendezés kérdését. Szinte egyöntetűen állapították meg: helyes és szükséges ez a határozat, elavultak a normák, akadályozták fejlődésünket. Le kell vetkeznünk a régi normák, mint a kinőtt szűk ruhát — így vélekedtek. Röpgyűléseken, aktívtervezleteken és a termelési értékelésen még jobban megismerkedtek az alapbevezetés és a normarendezés kérdéseivel.

Azonban...

A Cementipari NV-nél az a furcsa helyzet adódik elő, hogy egyes dolgozók általánosságban látják a normarendezés szükségességét. Az újságból értesültek, hogy egy-egy üzemben milyen új normákat állapítottak meg és hogyan teljesítik túl azokat a dolgozók. Sajátos, üzemi viszonylatban azonban megfélekedtek a műszaki vezetők ismertetni az új normát. Sokan a dolgozók közül nem ismerik, hogy egy-egy munkáért mennyit kapnak, mennyire állapították meg új normáját. Barta János különböző méretű betonlapokat készített. Naponta 9—10 darabot is megcsinál. A kérdésre, hogy mennyit kap egy betonlapért, nem tudott választ adni, mert mint mondta: „Nem ismerem új normáját ennek a munkának. Majd elvállalok jövő pénteken a fizetésnél.”

Támad az ellenség

Hasonló a helyzet az ablakráma készítőknél is. Itt sem ismerik az új normát. A vállalatvezetés tehát súlyos mulasztást követett el, hogy nem ismertette az üzem összes dolgozóival személy szerint is az új normát. Gyenge munkát végeztek a népnevelők is — ezt bizonyítja az a tény, az ellenség pedig itt sem pihent, hanem élve a lehetőségekkel támadt. Különböző rémhírek keltek lábra és az ellenség hatására két dolgozó mérgezésben a földhöz csapkodta lapátját. Az egyik munkásnál pedig dühösen kiabálta: „Ha megszabadunk, sem tudjuk teljesíteni az új normát.” (Mind a hárman azóta jóval százszázalékon felül termelnek a megszabott munkában.) Sőregi Sándor demagóg módra követelte, hogy a tisztviselők fizetését is szállítsák le. Így akarta a szemlel munkát végzőkkel szembeállítani a dolgozókat. Mesterkedése nem sikerült, leleplezték működését.

Hétfőn reggel az új normával megindult a munka az üzemben. Azaz nem minden üzemszabvány, mert a vállalatvezetés hanyagsága miatt éppen erre a napra elfogyott a cement. Egy csomó embert kényszerzabadságra kellett küldeni. Anyaghiánnyal egyébként is már hosszú idek óta küzd a vállalat. Nem biztosítják kellően az anyagutánpótlást. Most is egy-két napra van csak fekete kő s ha nem biztosítják idejében, leáll a kőmalom. A gépek karbantartása sincs kellően biztosítva és így gyakran történnek gépállások. A munka megszervezése körül is hiba van. Sok esetben nincs kellő keverék, mert három lapkészítőt csak két keverő lát el anyaggal.

Rosszul dolgozik a vállalatvezetés

Ezek a tények a műszaki vezetés hibájára mutatnak rá. Tolvaj József építésmérnök, a Cementipari NV műszaki vezetője nem sokat törődik a fenti hiányosságok kijavításával. Bezárkózik az irodába és naphosszat ki se megy az üzemből. Egy héten egyszer-

kétszer ha látják a dolgozók s ha ilyenkor valami kéréssel fordulnak hozzá, ígér fűt-fát, de ritka alkalomkor teljesíti ígéretét. A munkavezetőkkel nem ismerteti feladatukat, úgy hogy azok sok esetben saját szakáukra látnak hozzá egy-egy munkához.

A vállalatvezetőnek, Labancz Mihálynak is rossz a kapcsolata a dolgozókkal. Felülről kezeli a munkásokat, nem egy esetben durván támad rájuk. Rokoni környe-

Feladat: harc a tervteljesítésért

Nem adnánk helyes képet a Cementipari NV-ről, ha elhallgatnánk az eredményeket, amelyeket az utóbbi időben elérték. Az üzem az öt éves terv első negyedévét mindössze 45,5 százalékkal teljesítette. Azóta javulás állt be. A második negyedévi tervet 79 százalékban teljesítették. Természetesen ezzel az eredménnyel nem elégedhetnek meg a dolgozók, hanem minden erővel igyekezni kell a harmadik negyedévben behozni a lemaradást, teljesíteni a tervet. Ehhez azonban gyökeres fordulat-

ra van szükség az üzemből. Meg kell szüntetni a vállalatvezetés, műszaki vezetés hibáit. Le kell leplezni az üzemből meglapuló és magát jó színben feltüntető jobboldali szociáldemokraták megerősítését, akik hátulról rémhírekkel, izgatással próbálják megbontani dolgozó népünk egységét. Fokozni kell a népnevelő, felvilágosító munkát s új erővel, lendülettel induljanak harcra az üzem dolgozói a terv teljesítéséért.

Hajdú-Bihar megye Békevédelmi Bizottságának távirata a Biztonsági Tanácshoz

Hajdú-Bihar megye Békevédelmi Bizottsága pénteken az alábbi táviratot küldte el a Biztonsági Tanácshoz:

„A Megvédjük a Békét” mozgalom hajdú-biharmegyei Békevédelmi Bizottsága a megye dolgozó népének nevében mélyszégyen felháborodását és megdöbbenését fejezi ki az Amerikai Egyesült Államok zsoldos hadseregének terrorbombázásai, valamint a békés lakossággal való fasiszta kegyetlenkedések miatt.

Naponta halljuk azokat a híreket, hogy a betolakodott imperialista csapatok állatias módon legyilkolják a koreai asszonyokat, gyerekeket, öregeket és fiatalokat. Kérjük a Biztonsági Tanácsot, hogy intézkedjen a néppusztító cselekmények azonnali beszüntetésére. Követeljük, hogy azonnal vonják ki az imperialisták és csatlósai zsoldos hadseregüket Korea földről.

Hajdú-Bihar megye Békevédelmi Bizottsága,

Könyörtelenül megtoroljuk a kulákrombolást

Ezekben a napokban a megye községei, falvai valósággal kinyíltak, mint egy könyv. Világosan olvasható, lemérhető, hogy mi van bennük. Világosan kitűnik, hogy dolgozó parasztságunkban hogy gyöngül a ragaszkodás a régihez, milyen erős a vágyakozás a sokkal jobb új iránt.

Közömbös ember nincs a faluban. Akik még nem határozották el magukat, azok is moz-

golódnak, töprengenek s egyszer szíjjal néznek és észreveszik, hogy akik még tegnap velük együtt töprengtek a belépésben, azok már egyre inkább elkoptak körülöttük és a szövetkezet kapuján belülről, boldogan mosolyognak feléjük. Ők is döntenek és utánuk indulnak.

A dolgozó parasztság ily őszinte lelkesedéssel rohamozza meg a szocializmus várát. De mit csinál az ellenség? Mit csinálnak a kulákok?

Nem ülnek ölbe tett kézzel. Hajdúszörményben Lenti Lajos kulák elkezdte bontani a tanyáját. Balmazújvárosban, a jendrői tanyarészen Kerekes Imre kulák egy 87 méter kerületű gépszint már le is bontotta. A helyettes gerendákat Debrecenbe akarta szállítani, hogy majd elfelejtézi.

Szintén Újvárosban Karacs János 36 holdas egy 25 méteres vaskefűrt elbontott, azonkívül egy csomó előfát kivágott. Testvére, Karacs Viktor (valamikor 200 holdas, ma már csak 26 holdas), tanyáján a gulyaakot elbontotta. Öt darab hatalmas csulópót kitört.

Az említett társasághoz tartozik még Lóki János is, aki szintén tört, rombolt, pusztított. Az épületek lerombolását, az előfák kivágását, az egész pusztítási hadjáratot engedély nélkül csinálták.

Nagy bátorság kell ehhez, anynyi szent! De mit hisznek ezek a megbomlott sakálók? Talán népi demokrátiás államunk csendesen szemléli, hogy a legbarbárabb pusztítást végzik?

Ne higgyék ezt a kulákok. Aból, hogy ők újabban eszeveszett romboláshoz kezdenek, az sül ki, hogy nagyon gyengén áll már a szénájuk. Majd szét fészülnék a vágyakozástól, csak hogy „jönne már az a háború”. Jönne már és lenne mindent a földdel egyenlővé, amit itt a nép, az ő kegyetlenül gyűlölt ellenségük épített. S a maguk romboló, kis-háborúját már el is kezdték. Lassankint rájönnek, hogy ebben az országban minden a nép érdekét szolgálja. Még az ő magtárjuk, gépszínjük, cséplőgépjük, tanyájuk is, mert azt is felhasználjuk. „Hát ha még az is a népnek segít, akkor ne legyen cséplőgép!” Szinszeget, patkót dugtak a gép-dobba. „Ne legyen gépszín, ne legyen gulyaakot, ne legyen előfa.” — Így gondolkozik ez a förtelmes pöftegyszerű kulákbanda. Ne legyen semmi, ami a nép érdekeit szolgálja. A kulákok népszírián felpuffadt pereputtya most már nem élhet úgy a faluban, mint kánaánban, hát akkor ne éljen más se!

Csak hogy ez nem tőlük függ. Ők elmerészkednek odáig, hogy szabotálnak, odáig, hogy gyújtogatnak, hogy gyilkolnak, rombolnak — de ezt nem tehetik büntetlenül. A nép állama minden eddigi szigorúval a legkeményebben torolja meg a rombolási kísérleteket.

Az említett rombolók már a nép bírósága előtt fognak felelni feneketlen aljasságukért és oda kerül minden kulák, aki rombolni merészel.

Munkánk felett őrködünk...

A bűtorgyári szabadságharcosok a kiképzésben és munkában egyaránt megállják a helyüket

Az elmúlt hetek egyik estéjén hangos vezényszavak verték fel a Hajdú-Bihari Bűtorgyár csendjét. A szabadságharcosok gyakorlatoztak. Rajkora bomolva folyt a jobbra át, balra át, vigyázz, pihenj. A fegyverforgatás különböző formáival ismerkedtek. A bajtársak arcáról mosoly áradt. Voltak itt fiatalok, öregek, nők vegyesen. Nagy napra készülnek most. Kivonulnak a „laktanyából” éjszakai terepgyakorlatra. Vajjon hova megyünk? Nagyon kíváncsiak voltak a bajtársak. Meg is tudták nem soká a szakaszparancsnoktól. „Védő és támadó jellegű gyakorlatot tartunk az apafai erdőben.”

MEGKEZDŐDIK A GYAKORLAT

Lassan sötétedni kezdett. A tornyosuló sötét felhők még jobban elsötétítették az alkonyati égboltot. Néhány perc múlva felsorakoztak a szakaszok s kivonultak a „laktanyából”, a Bűtorgyár udvaráról. A munkás kezekből a szerzők szám pihenni tért, s helyette a fegyver került kéz alá. Csendben visszazugorogtak a szakaszok a másik oldalra. Néhány száz méter után már felvették a harci alakzatot, rajvonalba haladtak tovább. Közben az eső megered. A fegyverek csövében megcsillantak az esőcseppek, ami a földre hullva némi kis zizegést keltett. Ezt a kis zajt is kihasználták a szabadságharcosok, gyorsabban nyomultak előre. Így haladtak végig a városban. A két szakasz teljesen elvált egymástól. Ki tudja, hogy melyik merre jár? Senki. Nem tudják, mert az egyik most támadó ellenség, a másik pedig a védekező szakasz.

MINT SZOVJET KATONÁK

Az apafai erdőben a védekezők jól beállták magukat, a másik szakasz pedig megkezdte az előnyomulást, a részletes megbeszélési terv szerint. A bajtársak úgy haladtak, mint ahogy a szovjet katonák, csendben és fűrgén. Senkiem gondolt most arra, hogy a ruha átázik. Minden bajtárs előtt a harcivágy lebegett, az, hogy az „ellenséget” „semmisítse meg”, vagy foglyul ejtse. A védekezők jól beállták magukat, a sötét erdőben kereszttül, akik talán már éppen itt vannak valahol a közelben. Figyelni kell, Zaj nélkül, a szem most nem sokat ér, de annál többet a fül. Az éj sötét, mint a korom. Egyszer csak durranó hallatszó és a távoli sötétség egy rakéta hasította ketté. Majd egy másik, néhány száz méterre, arrébb. Az „ellenség” közeledik. Egyre több rakéta rajzolt a kóromsötét éjszakában az égre csikot és egyre közelebb. — Közelednek — sugták a figyelő parancsnoknak. És valóban néhány perc múlva már a védekezők között hulltak a rakéták, majd kiáludtak a vizes avar között. A védekezők sötét árnyak körvonala pillantották meg, az egyik szólt, a másik küszk. Egy-két perc csend, majd fűlsikkító fegyverroppogás hallatszik. Hajrá kiáltások verik fel az éjjel csendjét. A két szakasz találkozott, megkezdődött a harci gyakorlat.

A MUNKÁBAN IS HELYT ÁLLNAK

Hétfőn reggel ismét felsorakoztak a munka frontján és termelésükkel vívták csatájukat. Egész nap folyt a munka. Ifjú Pipa Károly tanuló a szakmunka fogásait tanulja most. Maráz József asztalos tanuló szintén „gyakorlatozik”. Ez a két bajtárs a termelésben is csatlát folytat, a több szak-

mai tudásért harcolnak és azok ellen, akik a szabadságharcos kiképzés óráit játéknak tekintik. Vannak ilyenek is. De ezeknek megmagyarázzák bajtársaik, hogy a békénk egyik biztosítéka, hogyha a jó munka mellett a fegyverforgatással és a haditechnikával is teljesen tisztában vagyunk. Nagy Sándor bajtárs, az üzemi DISZ titkár vasesztérgályos is kiváló munkát végez. Apró Jánosné elvtársnő, az MNDSZ ügyvezetője is jó munkás. Ígéretet tett, hogy igyekezik minél több nőt beszervezni a 90 órás kiképzésekre.

A szervezeten belül azonban vannak még hibák. A gyakorlati elmaradt az elmélet, de Varga Ernő bajtárs, az üzemi szabadságharcos nevelőfelelős ígéretet tett, hogy ezt a csorbát kiküszöböljük és az elmulasztott hiányosságokat sürgősen pótolják. A Szabadságharcos-brigád tagjai pedig vállalták, hogy termelési eredményeiket még jobban megszilárdítják. A brigád egyik tagja, Fábrián II. István bajtárs 110—120 százalékot ér el.

A bűtorgyári Szabadságharcos Szövetség jó munkát végez. De a hiányosságokat ki kell javítani, mert csak így lehet még eredményesebb a munka és csak így lehetnek a bűtorgyári szabadságharcosok néphadseregünk tartalék ereje, amely őrt áll munkánk, családunk és békénk felett.

A Richter-gyár dolgozói tudják kötelességüket

A Richter-gyár dolgozói hatalmas lendülettel fogtak hozzá az új norma teljesítéséhez. Egyre többen szárnyalják túl a száz százalékot és egyre kevesebb azoknak a száma, akik lemaradnak a termelési csatlájában. Párttagok és pártönkivüliek, népnevelők és a bizalmiak vált-váltva vetve vívják csatájukat a termelési frontján. Tóthfalusi Sándorné ampullavágó ért el legutóbb legszebb eredményt. Tóthfalusi pártönkivüli dolgozó, normáját 124 százalékra teljesítette. Nem messze maradt el tőle Kun Sándorné elvtársnő ampullatöltő, aki bizalmi és Molnár Lászlóné ampullavágó, aki népnevelő. — Mindketten 121 százalékos teljesítményt érnek el.

Istvánné és Burai Ilona csomagoló mindhárman 121 százalékos teljesítményt, mint párttagok mutatnak jó példát dolgozó társaiknak. Az egyik népnevelő a másik bizalmi s mindketten aktívan részt vesznek a pártmunkában is. Püspök Lajosné ampullaforrasztó 119,2 százalékkal megelőzte Harmati Jánosné ampullaforrasztó 119 százalékos teljesítményét. Harmatiné elvtársnő tagjelölt szép teljesítményével a párttagságot akarja kiérdemelni. Sorolhatnánk még a szép eredményt elért dolgozókat, akik túlhaladnak a 100 százalékot, az eredményes bizonyítják, hogy a Richter-gyár dolgozói tudják, hogy csakis az új norma teljesítésével, tülelőteljesítéssel vívhatjuk ki további sikereinket, jobb jövőnket, a szocializmust.

Deák Béláné csomagoló, Vig

A bejá...
Torgó tá...
nyerébe...
magot, r...
mar akar...
mök emb...
mnc esz...
legelője...
nádudvar...
rös Csill...
ban. Eze...
mosabb i...
... Ré...
felszabad...
előtt ap...
tással fo...
hold lege...
nappal ú...
tízzelei...
tani enny...
ken. Akk...
csinált...
megkent...
eszén. O...
nem épp...
már lel...
egyszóva...
használn...
Erdel...
apja hal...
Birkát v...
csürte-cs...
holdon i...
megprób...
kodni. M...
megsem...
termés é...
dön, hol...
tely s el...
ilyenkor...
újra kez...
az egyk...
lenség is...
tot süjt...
mellett...
esa, az...
Annyi m...
földjére...
leggazda...
tett. Ezz...
ták a vé...
A fels...
toztatott...
magános...
rülte el...
baszjósá...
tult. Iga...
dott fűh...
is elmen...
dó jönni...
megis a...
va, a gép...
totta. A...
kőnyebb...
traktor...
szövetke...
mét. Szé...
Csillag”...
hogy az...
odaát, ö...
ral. Pers...
űz felé...
zódás vo...
letett er...
lag” jó...
delem m...
Már mo...
hogy a...
van.
... Ma...
erről sok...
tan meg...
jött a sz...
nevelők...
Mihály...
még bőv...
hogy mi...
portban...
menjen

Erdei János is az újat választotta

A bejárat mellett jön a napraforgó táblát szemlélgeti. Hol tenyerébe, hol szája alá vesz egy-két magot, ropogtatja — az idén hamar akar csépelni. Alacsony, zömök ember, allig van túl a harminc esztendőn. Huszonnégy hold legelője meg szántója van itt a nádudvari fehér földön — a „Vörös Csillag” tszcs szomszédságában. Ezen gazdálkodik már húzamosabb idő óta.

... Régi gazda — földjét még a felszabadulás előtt szerezte. Azelőtt apjára, együtt birkatenyésztéssel foglalkozott. Kibérelt 3-4 hold legelőt. Gürcölt rajta éjjel-nappal úgy, ahogy a parasztok tízezei tettek, míg tudott ragasztani ennyi földet a nádudvari szíken. Akkor azt gondolta, jó vásárt csinált, pedig a minden hájjal megkent kulákok túljártak az eszén. Olyan földet adtak el neki, nem éppen alacsony áron, amit már lelegettek, kiuzsoráltak, egyszóval semmire sem tudtak használni.

Erdei János itt kezdett életet apja halála után, egészen fiatalon. Birkát vett, állatokat szerzett, csürte-csavarta a földet. Az öt holdon is, ami legelőn felül volt, megpróbált talpraesetten gazdálkodni. Ment is ez valahogy, de mégsem úgy, ahogy kellett. Hol a termés égett ki a sós, szákes földön, hol a birkába ütött be a mélyes s elhullott mind. Erdei János ilyenkor nagyot káromkodott s újra kezdte az egészséget. De ez csak az egyik dolog volt. Még más elenségek is akadnak az egyéni paraszti sűjtő örök bizonytalanság mellett. Az úri rend két korbáca, az adó, meg a végrehajtó. Annyi megterhelést vetettek ki a földjére, amennyit Csuhány a falu leggazdagabb kulákja sem fizetett. Ezzel is szípolozták — szívták a vért.

A felszabadulás rengetegét változtatott sorsán, de a csapás mint magános embert, ezután sem kerülte el. Két tehene s a többi lábasjószágja 48-ban hirtelen elpusztult. Iga nélkül maradt. Kapkodott fűhöz-fához, még a kulákhöz is elment, de az nem volt hajlandó jönni, csak igazsorszáért. Végre mégis a józan ész szavára hallgatva, a gépalomlás traktorát választotta. A gépi munka sok előnye, könnyebbsége nem utolsó sorban a traktorossal való beszélgetés, a szövetkezet felé terelte a figyelmét. Szomszédos volt a „Vörös Csillag” tszcs-vel, így láthatta, hogy azok erősödnek, boldogulnak odaát, ő pedig csak úszik az árral. Persze az első figyelgetés az új felé, még nem a teljes meggyőződés volt benne, de az azóta született eredmények, a „Vörös Csillag” jó munkája, a magas jövedelem megerősítették elképzelését. Már most, a nyár e'ején érezte, hogy a helye a szövetkezetben van.

...Maga ugyan nem beszélt erről sokat, nem igen merte nyilatni megmondani, de segítségére jött a szövetkezet. Atjöttek a népnevelők a csoportelnökökkel, Kovács Mihály elvtársal az élen — és még bővebben megmagyarázták, hogy milyen az élet odaát a csoportban. Sőt meg is hívták, hogy menjen át, nézzen az ő portájukon

széjjel. Szívesen vállalkozott erre. Figyelmesen megszemlélte mindent, töviről hegyére — és belátta, hogy bizony eddig csak mint a rossz molnár, üres malomban örö'it. Dolgozott, de mégse látta hasznát, gürcölt, de mégis alulmaradt.

... Másodjára most, legutóbb az Alkotmány ünnepe után már nem

is kellett sokat beszélni. Szó nélkül szívesen aláírta a belépési nyilatkozatot.

...Most pedig már úgy van, hogy készülődik is. Nézegeti a napraforgót, a tengerit — betakarítja hamar. És azután megindul odaát a csoportban a boldog és biztos élet útján.

A debreceni határban 15.000 holdon vetik el az őszi búzát

Debrecen Városi Tanácsa Végrehajtó Bizottságának mezőgazdasági osztálya elkészítette az őszi vetéstervet. Őszi búzából 15.200 holdat kell bevetni és ennek a területnek 10 százalékán a vetést szeptember 16-ra be kell fejezni. A búza vetési tervét október 27-ig maradéktalanul teljesíteni kell.

Rozsból 4000 hold a vetésterület és ennek 10 százalékán

szeptember 2-ig kell elvégezni a vetést, a rozsvetést október 7-ig teljesen be kell fejezni.

Az őszi árpa vetésére kijelölt területen a vetés 20 százalékát szeptember 2-ig kell elvégezni, a vetés végső határideje szeptember 30.

Vetőmagvakat a földművelőszövetkezetek útján lehet igényelni és ott csere útján lehet nemesített vetőmaghoz jutni.

Zsizsikes búzát szolgáltattak be a szabotáló kulákok

Egyre veszedelmesebben támad dolgozó népünk ellensége: a kulák. A rémhírtérjesztésen, a mezőgazdasági munkálatok szabotálásán kívül az elmúlt napokban Tiszacsegén és Nyíradonyban a kulákok zsizsikes búzát szolgáltattak be, s a földművelőszövetkezet raktárkezelőinek ébertelensége folytán, nagymennyiségű új búzát fertőztek meg.

Nyíradonyban Nádasdi István és Nádasdi József kulákok — 70 holdon gazdálkodnak — 230 kg zsizsikes búzával 15 vagon terményt fertőztek meg.

A rendőrségen mindketten beismerő vallomást tettek. Tiszacsegén pedig Baja Gábor 16 mázsa zsizsikes búzát adott be

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ TERMÉKEKET ELŐÁLLÍTÓ GYÁRAK

A Szovjetunió könnyűipari minisztériuma, valamint a textilipari, a bőr- és a cipőipari, a varró- és kötőipari szakszervezetek és számos más ipari szakszervezeteinek központi bizottsága közzétették a termékek magas minőségéért folytatott munkaverseny ez év második negyedében elért eredményeit. A versenyekben az év második negyedében 55 ezer brigád és munkárszázalag vett részt. A Szovjetunió könnyűipari minisztériuma a második évnegyedben felmutatott jó munkaadományokért a jaroslavi kordbársony-gyárnak, a leningrádi „Munkás” szövő-fonógyárnak, a kupavinoi finomposztógyárnak, a „Párisi Kommun” lenzövőgyárnak, „Kiváló Minőségű Termékek Előállító Vállalat” címet adományozta. A győztes gyárat egyben díszoklevéllel is kitüntették.

Értesítjük összes vevőinket — földművelőszövetkezeteket is — szept. 1-én, 2-án

Leltározunk
BORKIADÁS SZÜNETEL
Borforgalmi pincészet
Debrecen, Széchenyi-u. 49.

Augusztus 31-ig az őszi kalászosok vetőmagjait szelektározni kell

A debreceni mezőgazdasági osztály már megtette a szükséges intézkedéseket, hogy a tanyakezletekben elegendő számú szelektor álljon a termelők rendelkezésére, torlódás ne legyen és mindenkinél tiszta legyen az őszi gabonavetőmagja a vetés idejére. A határban augusztus 31-ig az őszi kalászosok vetőmagjait szelektározni kell.

A szelektorok elosztása a következő: Gépalomáson a Kis-Macs, Nagy-Macs, Rákosi telep, Nyulas termelői részére. A szépesi föld-

művelőszövetkezetnél vándor motoros szelektor dolgozik Szépes Ebess, Ondód termelői részére. Minden tszcs-nél dolgozni fog egy vándormotoros szelektor. Jelenleg Nagy-Macs, „Kossuth” tszcs-nél jár a gép. A Hortobágyi-malomban is dolgozik egy szelektor.

Vándorszelektor jár a Diószegi útfélen, az Acsádi útfélen, Cserén és Apafáján. A banki mezőőr telekén jár egy szelektor, a halápi, banki, paci, fancieskai termelők részére. A Kis-Macs 17 alatt kézi-hajtású szelektort használhatnak a kismacsi dolgozók.

A szováti „Uj Kenyér” TSZCS népnevelői párosversenyben készülnek a vasárnapi agitációs napra

Gerő elvtárs beszéde és a Szovjetunióból hazatért parasztküldöttek felhívása nyomán új lendülettel indulnak felvilágosító munkára a szövetkezeti tagok, hogy növeljék, erősítsék csoportjukat és emeljék a szebb, boldogabb élet útjára lépő dolgozó parasztok számát. A szováti „Uj Kenyér” tszcs tagsága is megfogadta, hogy augusztus hó 27-én, vasárnap egész tagságukat mozgósítja, hogy 190-re emeljék a csoporttagok számát.

A vasárnapi csoportértekezletre meghívják a környéken lakó, egyéni-gazdálkodókat, tanyáról-tanyára járva világoztatják fel őket a csoportértekezlet nagy jelentőségéről és már előzőleg felvilágosítják őket a csoportbaépítés helyességéről.

A szováti „Uj Kenyér” tszcs népnevelői páros versenyt indítottak a vasárnapi agitációs nap minél jobb sikere érdekében. Rácz János, aki

eddig 5 új belépőt vitt a csoportba, versenyre hívta ki Sárosi Sándort, özv. K Szabó Imréné P. Nagy Sándort és így tovább. A csoport minden tagja hozzá akar járulni a maga jó meggyőző munkájával ahhoz, hogy minél több egyénileg gazdálkodó szováti paraszt kezdje meg az őszi munkát a bőségesebb, boldog, szebb élettel jelentős társas gazdálkodás keretében.

Az „Uj Kenyér” termelőcsoport tagsága kimondta, hogy a vasárnapi tszcs agitációra versenyre hívja ki a derecskei járás minden termelőszövetkezeti csoportját. Elküldték levelüket, melyben büszkén említették, hogy már 40 új belépő van a csoportjukban.

Igy dolgozik, így készül versenyben a szováti tszcs, hogy minél többen legyenek részesei annak a boldog életnek, melyet a föld társas megművelése jelent.

A Budgyonij-kolhozban tett látogatás

Levét a Szovjetunióban járt parasztküldöttség egy tagjától

Augusztus elsején csoportunk megnézte a Budgyonij-kolhozot Ukrajnában. A kolhozban egyszerű gazdálkodás folyik, szabályos táblákban vannak a búzavetések — a tengeri, cukorrépa, sőt a lucerna is, amit itt fűvel vetnek. Az aratás éppen nagyban folyt, amikor megerkeztünk. Két kombájn dolgozott a földeteken meg négy aratógép. Odamentünk, megnéztük, hogyan működik, hány személy kell hozzá. Őt személlyel dolgozik meg kell mondani, kitűnő munkát végez. Tízennyolc-húsz hektárt arat le egy munkanap alatt, mellette a teherautók állandóan hordják a gabonát a raktárba. Vége nincs ennek a menetnek. Úgy néz ki az egész, mint egy örökké mozgó felvonulás a búzatenger szílen.

Persze, ahogy később megtudtuk, szükség is volt erre az igyekezetre, mert a kolhozoknak 27 mázsa átlagtermése volt holdanként az idén.

A KOLHOZBAN ÜNNEPÉLYESEN FOGADTAK BENNÜNKET

Később, beszélgetésünk során a kolhoz elnöke, Proszmitnij Mokár, a szocialista munka hőse elmondta, hogy a kolhoz 1924-ben alapította 13 család 240 hektáron. Most 240 család 400 hektáron gazdálkodik. Kezdetben nagyon nehéz volt nekik, a kulákok állandóan támadták őket, gyújtogattak, ijesztgették a tagokat, sőt gyilkoltak is. Így próbálták ártni a kolhozistáknak. De Sztálin elvtárs segítségével az új úton haladók győztek — megerősödtek, s ma már jómódúan élnek. Az igaz — hogy mikor 1941-ben a fasiszták rátörték a Szovjetunióra — ez a kolhoz is nagy kárt szenvedett. Most azonban újjáépítették mindent, sőt gazdagabbak sokkal. Például 750 fejüstenük van, a tehének 300-

400 literet adnak egy fejési időszakban. De vannak olyanok, amelyek naponta 40 liter tejet is adnak.

A tehénistálló nagyon szép, olyat még nem is láttam Magyarországon. Van benne villany, függővasút hordja a trágyát, a fejést is villanyfejőgéppel végzik. A kolhozoknak 713 sertése van 60 anyakocának, évente úgy általában számítva, 4 ezer sertés hízik itt. Egy anyakocának 10-15 malaca szokott lenni. A sertésfajta az az új ukrain keresztelésű, amit Ivánov akadémikus tenyésztett ki, nagyon jó fajta, nagytestű. A kolhoz állatállományában van még ezenkívül 162 ló, 40 pár ökör, 7 ezer baromfi. Az állatok körül külön brigád dolgozik, ezek a munkaegységet a szaporulat meg a súlygyarapodás után kapják. A traktoristák is kolhoztagoknak számítanak, őket is úgy fizetik munkaegység után.

VILLANY, RÁDIÓ MINDEN HÁZBAN VAN

Vetőförgőjük fűvestáblás rendszerű, amit Villámsz dolgozott ki, meg Liszenko. A kolhozban van kultúrház, mozi, napközi otthoz. Van iskola is. Az öregek külön ellátásban részesülnek. A fiatalokat a kolhoz nőüléskor segíti, búzával meg általában két ezer rubellel. Villany, rádió minden házban van. A kolhoz az idén 52 új lakóházat épített a következő évekre 110 van tervbe véve. Háromszobás, konyhás, kamarás lakása van minden kolhoz családnak.

A kolhoz gazdasághoz tartozik még szorosan a téglagyár is, ami ellátja téglával a kolhozot, aztán a malom, amelyben mindenki annyit őröl, amennyit akar. A búza őrlési díja különben egy mázsa után 5 rubel és 9 kiló korpa.

A kolhozban a kereset a múlt évben a következő volt. Rakjankó kolhozista kapott 7340 rubel készpénzt, 22 mázsa 30 kiló búzát, 33 mázsa 70 kiló tengerit, 5,87 mázsa napraforgót, 24 mázsa burgonyát, 250 kiló cukrot. Merinienka kolhozista kapott 8925 rubel készpénzt, 26 mázsa 70 kiló búzát, 21 mázsa tengerit, 31 mázsa burgonyát, 300 kiló cukrot. A kolhozisták az ilyen magas jövedelem mellett természetesen jól élnek. 36 tagnak van motorke-rekpárja, többnek autója.

SZOVJET VENDEGLÁTÁS

A gazdaság megtekintése után meghívtak vacsorára bennünket, itt sokáig elbeszélgettünk, úgy, ahogy tudunk. A vacsorán ott volt a vezetőség és a szocialista munka hősei és még sok kolhoz munkás. De, ha visszagon-dolok, ez nem is vacsora, hanem fejedelmi lakoma volt. Jobbnál-jobb ételek kerültek az asztalra, körülbelül 14 féle, meg három-négyféle bor, meg rengeteg gyümölcs. Ezen a gazdag, bő lakomán is meg lehetett látni a szocialista nagyüzemi gazdálkodás hatalmas fölnyét. Vacsora után meglátogattuk több kolhozparaszt házat, ahol mindjárt szintén 40 embernek terítették. Az, hogy a kolhozparaszt ilyen gazdagon él, annak két oka van: a munkáshatalom és a kollektív nagyüzemi gazdálkodás. Itt feltették nekem a kérdést, hogy még egyénileg gazdálkodó paraszt vagyok-e? Azt feleltem, hogy voltam, mert első utam az lesz, hogy itthon termelőszövetkezetet alakítok és amit a Szovjetunióban tanultam, s láttam, azt fel is használom, hasznosítom itthon mind.

Püspökladány.

Klenczner József

URANIA
Hajdúböszörmény
Aug. 26, 27, 28-án
Szuhe-Bator
a mongol nép hőse
Aug. 30-31-én
Tilos a játék
Tömegszervezetek! Vasárnap kivételével 1 Ft-os jegyek válthatók bármely előadásra
Előadások kezdete: hétköznap 7. 9 vasárnap 5. 7 9 órákor
JON! Szept. 2, 3, 4-én JON!
Gazdag menyasszony

HIREK

Várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, helyenként valamivel élénkebb nyugati szél, növekvő felhőzet. A Dunántúlon néhány helyen záporosó, zivatar. A hőmérséklet keleten alig változik.

Szeptember 4-én olcsó tánc- tanfolyam kezdődik a Tip-Top tánciskolában Postásszékház. (voit Margit.)

Tánc-tanfolyam kezdődik a MÉMOSZ-ban szeptember 4-én B. Máriássy Magda tánc tanító, Kossuth-u. 1. (x)

Vadászok! 6. közgyűlést bizonytalan időre elnapoltuk. Dr. Szerdahelyi belgyógyász szabadságáról hazarekezett. Rendel. Burgondia-u. 13. d. u. fél 5-től.

A Petőfi Sándor állami általános iskola értesíti a Szülői Munkaközösség tagjait és az úttörőket, hogy a Mézeshegyre tervezett kirándulás elmarad.

A „Vidám hét” alkalmából minden este, így ma este a DHV kultúr csoportja, valamint a Bánk és az OTI tánc csoportja rendez műsort a Déri múzeum előtt. Ugyancsak itt, holnap este a Villanygár kultúr csoportja ad előadást. Az előadások este fél 8 órákor kezdődnek.

Új fürdői rend a nagyterdei thermalfürdőben. A fürdő vezetősége a közönség óhajának megfelelően lehetővé teszi, hogy a termalfürdő minden nap a férfiak és nők használhassák. A fürdőbeosztás a következő: délelőtti férfiak, délután nők, kedd: délelőtti nők, délután férfiak, szerda: délelőtti férfiak, délután nők, csütörtök: délelőtti nők, délután férfiak, péntek: délelőtti férfiak, délután nők, szombat: délelőtti nők, délután férfiak, vasárnap: délelőtti férfiak, délután nők. — A délelőtti fürdés kezdődik reggel fél 8 órákor és tart 12 óráig, a délutáni fürdés kezdődik 1 órákor és tart záróráig. Ujítás, hogy vasárnap délután a nők fürdőheinek. Vasárnap délelőtti és délután is van iszapkezelés.

Köszönetnyilvánítás. Mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek KIOSZ szervezetnek és börkereskedő kartársaknak, valamint Almássy Márton tiszteletes úrnak, akik drága jó férjem temetésén résztvettek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek ezúton mondunk köszönetet. Özv. Erdős Sándorné és gyermeke H.-bözőrmény.



Iskolafelkészítők, figyelem! Szombaton délután 5 órákor érkekezletet tartunk a Városi Pártbizottság szék. házában (Vörös Hadsereg-úti 24.). Minden üzemi, körzeti, hivatali és kereskedelmi alapszervezet iskolafelkészítő felületén jelenjen meg a tanévnyitással kapcsolatos teendők megbeszélése. A párttagsági könyvet és megbízólevelét mindenki hozza magával.

Főmegszervezeti közlemények

KIOSZ. Felhívjuk a KIOSZ (Rónai) könyvelési tanfolyam hallgatóit, hogy a mai napon 6 órákor kezdődő előadás jelenjen meg. — Augusztus 27-én, vasárnap békenagygyűlésre sorakozás reggel negyed nyolckor a KIOSZ székházában.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság felkéri a titkárság elvtársakat, hogy hívják fel a háztulajdonosok figyelmét, hogy vasárnap házaikat reggel 7 órákor lobogózzák fel. — A 26-ra hirdetett vezetőségi és tagértekezlet elmarad. A vezetőségi ülés szeptember 2-án 5 órákor, a tagértekezlet pedig szeptember 3-án délelőtt 9 órákor lesz megtartva.

KIOSZ. Felhívjuk azoknak az iparostársaknak a figyelmét, hogy akik a vasárnapi választásra meghívót nem kaptak, tagkönyvükkel ma 9-11-ig és vasárnap 8-11-ig irodánkban jelenjenek meg. A dalárda tagjai vasárnap délután fél 3 órára az Arany Bika nagytermében jelenjenek meg.

Köszönetnyilvánítás

Mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek és kereskedő társainak, akik felelhetetlen fiam temetésén résztvettek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek, ezúton mondunk köszönetet. Özv. Nóvákó Mártonné és családja. Hajdúböszörmény

Köszönetnyilvánítás

Sógorunknak, Leitner Bélának sörök, valamint a deportációban mártírhaltáit halt családtagjaink emléktábla felavatása vasárnap délelőtti 9 órákor lesz az izz. temetőben. Csengeri-család

Debreceni apróhirdetéseik

TÖBB JÁRMŰ BEFOGADÁSÁRA alkalmas Garaget keresünk A KIADÓHIVATAL RÉSZÉRE, KÖZEL KIADÓHIVATALUNKHOZ

Piskolti gyermekkoosci és játékszertével városháza alá költözött

Vidékiek apróhirdetésüket beküldhetik levélben, a szöveghez az apróhirdetés árát apró postabélyegen kérjük beküldeni.

NEMZETI VÁLLALATOK szövetkezeti olcsó személyautó fuvarozás Szabolcs. Rákóczi 60. Tel.: 38-02. Ny 1000-0

HIDEG dauer, meleg dauer, hajfestés, tartós szempillatestés garanciával: Komárominé, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Sz 2055-0

BALATONVILÁGOSRA, a Nemzeti Bank üdülőbe a gondnok elvtársnak, feleségének, a Kulturbácsinak és az ösz-személyzetnek üzenem: „A pihenés napjait, a sok jó kaját, kedvességüket a munka napjaiban sem felejtém el.”

BALATONEOGLÁRRA, az OTL. DISZ üdülőtáborba Horváth és Igó elvtársnőknek és az egész táborunk további jó nyaralást és szórakozást kívánunk. Riczi, Marika és Cila. R-0

KÖNYVELÉSI tanfolyamra jelentkezést elfogad: Orosz Ságvári Endre-u. 4. I. em. Sz 2870-2

GYERMEKHEZ idősebb esszonty bejárni felveszek Belsőrményi-út 14. D-3

KERESÉK megbízható középkorú nőt, aki szoba, konyhás lakáson háztartását vállalja koszt és lakásért. Szepességi-u. 51. 3754-3

LAKÁS CSALÁDI ház költségtérítéssel átadó. Komplet házi. Eladó. Földi-u. 20. 3754-3

KÖZPONTI fűtéses egy-szobás lakás költségtérítéssel átadó. Cim a kiadóban. 3729-4

ELCSELELEM kisszoba, konyhás lakáson nagyobb. Költségtérítéssel átadó. Csiklág-u. 65. Sz 2809-4

MÁSIK KÖZLETT keres-tizenegy egy-szobás, kilenc kétszobás, öt háromszobás lakás. Vidéki csere háci-nyában lakásért magas költségtérítést előre fizetünk. Helyi, nagyterdei cserelakások. Beköltözhető családi házak, örökklások házrészek Gálócynál, Szobozsai 2. C) 3. Tel.: 3420. Ny 1082-4

SZOBA, konyhás lakást keresek költségtérítésért. Teleki 92. Melegh. 9788-5

MAGANOS udvar 1 szob. konyha, szel, pince, villany, kút, szabad jóság tartás havi 23 forint lakbér vagoragyár közelében. Féléghyázi Tamás-u. 26. belvárostól nagyobb lakással elcserélem 3781-0

BUTOROZOTT SZOBA KÉT férfinak butorozott szobát adok ágytámmal. Patai-u. 9. 3764-9

IROGÉP sokszorosító gép, számológép javítás, vétel, eladás: Ludmán, Szent Anna-utca 10. (bérház). Telefon: 48-07. Sz 2869-15

HANGSZER JÓHANGU zongorákat megvételre és használatra keres az All. Svetits leány gimnázium. Ajánlatokat sürgősen kér az igazgató-ság. Szent Anna-u. 26. Sz 3756-16

TÜZHELY TŰZHELYEK szénhez, fához jóállásba, kapható. Vasútlel. Hatvan u. 61 17

ASZTALTŰZHELY, új, zománcozott, eladó. Kos. suth-u. 49. Ny 1005-17

TŰZHELY, csillár, teknő rádiósztal, képeret olcsón eladó. Hatvan-u. 13. I. em. 3. 3783-17

TŰZHELY eladó. Bőször-ményi-út 10. 3761-17

GYERMEKKOCSI GYERMEKKOCSIK, órák kaphatók, cserélhetők. Gyermekocsi veszek. Villanykörtécser. Hunya-di-u. 11. Sz 2824-18

ELKÖLTÖZTUNK! Szép sport- és mélykocsi ál-landón kaphatók Piskolti-nál, Piac-u. 20. városháza alatt. Ny 1007-18

GAZDASÁGI ESZKÖZ ELADÓ boroshordók, szőlőprés, taposótd. Javítá-sok készülnek Nap-u. 4. Ny 1103-19

KETTEREKU féderes ta-lyiga, 350 l boroshordó 4 karikás asztaltűzhely el-adó. Szappanos 7. 3758-19

KAPOSZTÁSKAD, csava ros, alig használt és varró- gép eladó. Domb-u. 10. 3760-19

ÉPÜLETANYAG FAANYAGOK eladók. Blaháné-u. 7. Rendőr-ség mellett. 3750-20

ELADÓ 25 ezer jó minő-ségű csertéglá, 6 db 5.60-as hosszú, 20-as szelvényű és 4 db 4 mes 16-os vasgeren-de, 10 db lépcső. Bratők Béla-út 8/b. 3735-20

TEGLA, kétszárnyú, üve-ges ajtó, ablakok, tokok olcsón eladó. Vörös Had-sereg-úti 31. Ny 1009-20

KETTŐ darab házőrző kuvaszkutya azonnal átve-hető. Széchenyi-u. 65. sz. alatt, délután 6-tól. — Egy redőnyös iratszekrény el-adó. Hatvan-u. 19. 3789-20

BOROSHORDÓK, hasz-náltak, kiváló minőségben eladók. Pest-u. 11. (Kisál-lománál) 3772-20

ELADÓ VEGYES VEKDEGLŐI berendezé-sek, gyönyörű két csapcs-öntés pult, egy darab há-romméteres pult, asztalok, székek, hatméter hosszú, egyenlő magas üvegezett deszkafal — irodának is megfelelő — üres hordók, neonégók eladók. Vörös Hadsereg-úti 83 söröző. Sz 2888-21

ELADÓ: ágyak, ablakok, ajtó, fróasztal. Hatvan-u. 2. sz. ház mesternél. 3763-21

ZONGORA, kályha eladó salgotárjával. Perces-u. 21. 3769-21

BONTÁSBOL gerendák száruafak, ajtók, irodafalak hajópalló, olomsövek, cs-pok, gázcsovek, kandallók előszobafalak, lambériák. Csanak 7. 3774-21

NAGYMÉRETŰ szőnyeg — irodába, tanácsterembe alkalmas — két radiátor eladó. Kossuth-u. 7. I. em. Sz 2859-21

BOROS hordók, kisebb, nagyobb nagyságban el-adók. Szepességi-u. 13. 3778-21

BOROSHORDÓK javítá-sa Vargánál. Használt hor-dót veszek. Hatvan-u. 68. Sz-22

AJÁNLAT ÜVEGES munkát vállal: Papp, Csapo-u. 19. vagy Vörösmarty-u. 4. Sz 2829-22

VATTAZOTT mékádó méret után anyaggal 280 forint, Tegdesnél, Kálvin-tér 18. Sz 2920-22

VARRO, szij, fű. bovin: villanyzerelési cikkek, ké-rekparáikatárszek, gram-mofonok, tük, ócsón: Soltész-nál, Kálvin-tér 2. Porszivo és gramofonkölcshözés. Sz 2895-22

KÖTES, horgolás, him-zés, előrajolás izléses ki-vitelben: Pethő kezimunka ipar, Szent Anna-u. 10. Sz 2894-22

MOSÓTEKNŐ — rozsdá-mentes lemezéből — kap-ható, megrendelhető: Rő-zsaviz bádogsnál, Hatvan utca 28. Sz 2897-22

SZÖRMEBUNDÁKAT. bőrkabátokat készítek, ala-ktok javítok, veszek, el-adok: Kőváry szécs, Vörös Hadsereg-úti 67. emelet. Sz 2867-22

BETEGTOLÓKOCSI eladó. Homok u. 111, sz. 3639-22

TÖLTŐTOLLAKAT szak-szerűen javítok, iskolatá-skák nagy választékban Kö-haimné Sá-u. 4. Ny 1074-22

POLOSKARTAST CIÁN-gázal és kontakt eljárás. sal felelősséggel vállal: Boczkó vegyész-mérnök, Ra-kóczi 35. Tel.: 33.67. 4690-22

LOHUSARU olcsó és jól Kolbász 6 forint, darált, hús 4.80 forint. Mester-u. 38 Fülöp lomészáros. 4637-22

BÖRÖNDJAVÍTÁST, re-tükülfcstést vállalok: Szil-vágyi börröndös, Simonfry-utca 4. szám, tejlancs. Sz 2806-22

PCLOSOKARTAST CIÁN-gázal felelősséggel vállal: Kiss, Miliusz-ter 7. Tele-for: 36.89. Sz 2881-22

NYLON kabaját — nagy hibával is — felelősséggel, pontosan javítja: Bolvá-szabó, Piac-u. 30. I. em. Sz 2865-22

ESERNYŐ szakzszerű ja-vítása, átváltása és új er-nyő Lukács esernyő-szövő mesternél, Arany J. 8. Ny 1028-22

SZAPPANNAK való zsi-radéket szappanra átcsere-lek, Kölcsey-u. 8. Pál János 4381-22

CSIZMASÁMFA 70 forint kaptára, cipősamfa lego-csobb Jámber István kapta fakészítő mesternél, Kos. suth-u. 49. Ny 1099-22

ÁLLAT FAJTISZTA haromhóna-pos drotszőrű losi autya eladó, Domokos Lajos u. 6 3644-23

SZEPTEMBERBEN fiál-ó husas koca eladó. Körös-gáti iskola mellett Kuba-nek, tenyátan. 3762-23

HIZONAK való egyéves ártány; kocák és malacok eladók. Kardos-u. 6. Nagy-erdei-körútnál. 3771-23

HAZ eladó. Vulkán-te-lep 8. sz. Erdelkölni Sza-boics-u. 15. 3786-24

ELVESZETT BELLEGLŐ 277 alóli el-kóborolt egy piros-pej kan-ca 16. Tuajdonosa Kovács-Sándor. K

ELVESZETT 24-én egy kasszakulcs. — Megtaláló pénzjutalom ellenében a Néplap kiadóhivatalában ziveskedjék leadni. 3776-25

NEMET-MAGYAR nyelv-ű orvosi szakönyv el-veszett, megtaláló magas jutalom ellenében adja le Ispótyá-u. 1. Ny 1010-25

NEPLAP Politikai naplap Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON Felelős kiadó: BARCHI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsilin-szky-utca 1. Telefon: 42 54

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy Zsilin-szky-utca 1. Telefon 30-01

Szabadság Lapnyomda Debrecen, Bajcsy Zs. u. 1. Felelős vez.: Révész Imre

ELŐFIZETESI DÍJ EGY HORA 11 FORINT Postatakarékpenztár Csekk száma szám: 503.002

BÖSZÖRMÉNYI APRÓHIRDETÉSEK

VEGYES SZEP cserékályha eladó Megtekinthető vasárnap. Jókai 2.

TETŐGERENDÁK el-egők. Jókai 53.

200 FT-ct fizetek annak, aki igényelt szoba, kony-hás lakásomat elcseréli magános lakással. Saigó-tarján 35.

EGY idős asszony el-menne beteg mellé, vagy fanyárgó. Varrógép és használt cserép eladó. Petőfi 42

ELADÓ 8 méter hosszú, 3 méter széles új szin. Bethlen G. 25.

JÓ állapotban lévő ruha szekrény etázsér, és egy asztal eladó. Karap Ferenc 2. szám.

ELADÓ egy Kalor kály-ha és egy sifon. Uzsok-ter 27. szám.

MARHATRÁGYA szál-máért eladó. Fehértől 76.

KERESÉK használatos nyilas szölvérmessel. Silegyiovias kissekeret lőfo-gatos munkáért. Cim a ki egy nagy szekér, vetőgép. Ertekezés: Kúlcsei F. 11. és 24. szám.

ELADÓ 3+1-es jó álla-potban levő rádió. Jókai-utca 63.

ELADÓ 600 darab jó csertéglá. Vasváry Pál 43.

ELADÓ jó bor, búto-roz, ajtók, ablakok, kony-ha. Deák Ferenc 3.

ELADÓ 547 literes boros-hordó. Jókai-u. 69.

ELADÓ egy motorszi-vattyú és egy nagyobb méretű prés. Mester-u. 15.

INGATLAN ELADÓ Bercsényi-u. 9. számú ház, egy ány és ko-mót.

ELADÓ Ságvári-kr. 34. számú ház. Ertekezés Zri-nyai M. 7.

ELADÓ Dorogi-u. 4/a. sz. ház. Erdelkölni Klein-fűszeresnél.

ELADÓ fél kert, ház, 150 n.öl gyümölcsös udvarral. Táncsics-kr. 23.

ELADÓ Klapka György-utca 18. számú ház. Erte-kezés ugyanott.

ELADÓ Vár-u. 6. sz. ház Ertekezés hétköznap 12-3 óráig, vasárnap egész nap.

ELADÓ Benedek János-utca 13. számú ház. Erte-kezni lehet Kassa-utca 3. alatt.

KIADÓ a gát mögött 3 köblös 1 vékás föld búza-vetés alá. Hadházi-u. 41.

KIADÓ föld tanyával. Ertekezés Dorogi-u. 8.

DIÁK számára kiadó szobát keresek. Cim a ki-adóban.

KIADÓ a Vidöföldön 2 hold föld, a Baraktóban 2 hold föld. Eladó tőrek és szalma. Polgári-u. 69.

ELADÓ a Homokkert-ben egy nyilas szölvé pájtá-val. Arad-u. 96.

ELADÓ Veszprémi Gá-pár-u. 18. számú ház. Er-tekezés ugyanott.

KIADÓ a vidéi zugban 10 vékás föld. Vörösmarty-utca 27.

ELADÓ Kintzsi-tér 6. sz. ház.

KIADÓ Szobozsai köves útnál 2 köblös föld. Had-házi-u. 62.

ELADÓ épülethez való szobát adok ágytámmal. Szondi-u. 16/a.

ELADÓ épülethez való szobát adok ágytámmal. Patai-u. 9. 3764-9

KIADÓ Klapka György-utca 18. számú ház. Erte-kezés ugyanott. 3754-3

ELADÓ Vár-u. 6. sz. ház Ertekezés hétköznap 12-3 óráig, vasárnap egész nap. 3754-3

ELADÓ Benedek János-utca 13. számú ház. Erte-kezni lehet Kassa-utca 3. alatt. 3754-3

KIADÓ a gát mögött 3 köblös 1 vékás föld búza-vetés alá. Hadházi-u. 41. 3729-4

KIADÓ föld tanyával. Ertekezés Dorogi-u. 8. 3729-4

DIÁK számára kiadó szobát keresek. Cim a ki-adóban. 3729-4

KIADÓ a Vidöföldön 2 hold föld, a Baraktóban 2 hold föld. Eladó tőrek és szalma. Polgári-u. 69. 3729-4

ELADÓ a Homokkert-ben egy nyilas szölvé pájtá-val. Arad-u. 96. 3729-4

ELADÓ Veszprémi Gá-pár-u. 18. számú ház. Er-tekezés ugyanott. 3729-4

KIADÓ Klapka György-utca 18. számú ház. Erte-kezés ugyanott. 3754-3

ELADÓ Vár-u. 6. sz. ház Ertekezés hétköznap 12-3 óráig, vasárnap egész nap. 3754-3

ELADÓ Benedek János-utca 13. számú ház. Erte-kezni lehet Kassa-utca 3. alatt. 3754-3

KIADÓ a gát mögött 3 köblös 1 vékás föld búza-vetés alá. Hadházi-u. 41. 3729-4

KIADÓ föld tanyával. Ertekezés Dorogi-u. 8. 3729-4

DIÁK számára kiadó szobát keresek. Cim a ki-adóban. 3729-4

KIADÓ a Vidöföldön 2 hold föld, a Baraktóban 2 hold föld. Eladó tőrek és szalma. Polgári-u. 69. 3729-4

ELADÓ a Homokkert-ben egy nyilas szölvé pájtá-val. Arad-u. 96. 3729-4

ELADÓ Veszprémi Gá-pár-u. 18. számú ház. Er-tekezés ugyanott. 3729-4

KIADÓ Klapka György-utca 18. számú ház. Erte-kezés ugyanott. 3754-3

ELADÓ Vár-u. 6. sz. ház Ertekezés hétköznap 12-3 óráig, vasárnap egész nap. 3754-3

ELADÓ Benedek János-utca 13. számú ház. Erte-kezni lehet Kassa-utca 3. alatt. 3754-3

KIADÓ a gát mögött 3 köblös 1 vékás föld búza-vetés alá. Hadházi-u. 41. 3729-4

KIADÓ föld tanyával. Ertekezés Dorogi-u. 8. 3729-4

DIÁK számára kiadó szobát keresek. Cim a ki-adóban. 3729-4

KIADÓ a Vidöföldön 2 hold föld, a Baraktóban 2 hold föld. Eladó tőrek és szalma. Polgári-u. 69. 3729-4

ELADÓ a Homokkert-ben egy nyilas szölvé pájtá-val. Arad-u. 96. 3729-4

ELADÓ Veszprémi Gá-pár-u. 18. számú ház. Er-tekezés ugyanott. 3729-4

N. évf.

MÉC

Ma, a csoportjában tartanak ünnepi alkalmán... Meleg... kis- és kö... plmunt h... épek sor... életrendj... murka út... Az Alk... letésnapja... hasonlóan... pokhoz... szövetkeze... hozta ma... egyedül a... ban, egyet... porodott a... ma. A la... tyóúfalui... az egész... rasztek sa... a mult hét... betunióbi... gozó par... hadosztály... vetkezeti... nus hads... Azokba... ma veszn... daságokba... nak a go... választott... jobb út-e... Választ... ezidpig is... özönc igá... pasztlják... Feltétlen... mert bizt... kat az el... a nagyüz... nek. Gépe... nyekben... magasabb... elérni. Az... olyan dol... amikre eg... még csak... nem utols... tak azért... annak a d... amit a d... számukra... Akik... megfosztj... előnyökne... lam elsős... támogatja... ezen kere... gtséget... és középp... A szöve... előnyös... nyos. A szöve... ket mostr... csak azé... lások. A... azes nag... az ostoba... lamikor... már tudj... díj félrev... hol félév... vásári ki... ment a s... dát" és